



ई-पत्रिका
 अनलाइन पढ्नका
 लागि क्यूआर कोड
 स्क्रान गर्नुहोला।



उपल्लो डोल्पा मा परेको हिमपात छिचोल्दै तल्लो डोल्पा ल्याउँदै गरेका भेडा र च्याङगा । तस्वीर: हेमन्त केसी

गठबन्धनको आरोप संसद् अवरोध पनि प्रतिगमन

सत्ता साभेदार दलका नेताहरुले संघीय संसद् लगातार अवरोध गर्ने विपक्षी दल नेकपा एमालेको कदम प्रतिगमनकै निरन्तरता भएको आरोप लगाएका छन् ।



सोमबार राष्ट्रियसभा बैठक अवरोध गर्दै नेकपा एमालेका सांसदहरु । तस्वीर: रासस

दिवकर अधिकारी/मध्यान्ह
 काठमाडौं, ५ पुस ।

आगामी निर्वाचनसम्म गठबन्धनलाई निरन्तरता दिने दाबी गर्ने सत्ता साभेदार दलका नेताहरु प्रमुख विपक्ष दल नेकपा एमालेलाई घेराबन्दी गर्ने बताउँदै आएका छन् । आइतबार प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवासमा एमाले बाहेकको सर्वदलीय बैठक बसेको थियो । उक्त बैठकले पनि सर्वदलीय बैठकमा सहभागी हुनु र संसद् अवरोध हटाउन एमालेलाई आग्रह गरेको थियो ।

भोलिपल्ट, सोमबार पनि सत्ता साभेदार दलका नेताहरुले एउटै मञ्चबाट ५ पुसको सम्फना गरे । गएको वर्ष ५ पुसमा केपी शर्मा ओलीले प्रधानमन्त्रीको हैसियतमा प्रतिनिधिसभा विघटन गरेका थिए । उक्त निर्णयकै कारण विभिन्न टुक्रा विभाजित भएका कम्युनिष्ट नेताहरुले संसद्

अवरोध पनि प्रतिगमनकै निरन्तरता भएको बताएका छन् ।

एमालेबाट गएको भदौ २ गते अलग भएर नेकपा एकीकृत समाजवादी गठन गरेका पूर्वप्रधानमन्त्री एवम् अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले प्रतिगमनको खतरा बाँकी नै रहेको बताए । मुलुकलाई प्रतिगमनतिर लैजाने प्रयास कायमै रहेको बताए । तर त्यस विरुद्ध लोकतान्त्रिक-क्रान्तिकारी शक्तिहरु एकजुट हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो ।

एमालेले भने माघव नेपाल नेतृत्वको १४ सांसदलाई कार्वाही वा सभामुख अग्निप्रसाद सापकोटाको राजीनामा हुनुपर्ने अडान सहित गएको भदौ २३ गतेदेखि संघीय संसद् अवरोध गर्दै आएको छ । सोमबार पनि राष्ट्रियसभा बैठक एमालेले अवरोध गर्‍यो । गएको २८ मंसिरबाट शुरु भएको विधेयक

— बाँकी पृष्ठ २ मा

एमसीसी अगाडि बढाउने गठबन्धन जोगाउने !



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
 काठमाडौं, ५ पुस ।

गएको मंसिर २८ गतेबाट शुरु भएको संघीय संसद्मा अमेरिकी सहायता परियोजना मिर्लिनियम च्यालेञ्ज कर्पोरेसन (एमसीसी) निर्णयार्थ पेश गर्ने तयारी भएको छ । सत्ता साभेदार दलका नेताहरु एमसीसी निर्णयार्थ प्रस्तुत गर्न तयार देखिएका छन् । तर तत्काललाई भने संसद्को कार्यसूचीमा नराख्न प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा सहमत भएका छन् । आज बोलाइएको प्रतिनिधिसभाको बैठकमा पनि एमसीसी

सत्ता साभेदार दलका नेताहरु अमेरिकी सहायता परियोजना (एमसीसी) कै कारण गठबन्धन भत्कन नदिनेमा सतर्क देखिएका छन् । सोमबार राजधानीमा आयोजित एक कार्यक्रममा पनि नेताहरुले चुनावसम्मै गठबन्धन कायम राख्नुपर्ने बताएका छन् ।

सत्ता साभेदार दल नेकपा माओवादी केन्द्रको राष्ट्रिय सम्मेलन भएकाले तत्काल संसद्मा पेश नगर्न अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले अडान लिएका थिए ।

प्रचण्डको अडानकै कारण प्रधानमन्त्री देउवा रोकिएका छन् । तर एमसीसी अगाडि बढाउन भने दलहरु तयार देखिएका छन् । माओवादी केन्द्रका नेता दीनानाथ शर्माले आइतबार एमसीसी वारे सार्वजनिक नै अभिव्यक्ति नै दिएका थिए । माओवादीका नेता लिलामणि पोखरेल

एमसीसी संशोधन नगरी पारित गर्न नहुने अडानमा थिए । तर शर्मा भने एमाले नै एमसीसी अनुमोदन गराउन पक्षमा नदेखिएको बताए । शर्माको अभिव्यक्तिले पनि नेताहरु एमसीसी अगाडि बढाउन तयार रहेको बुझ्न सकिन्छ ।

तर एमसीसीकै कारण सत्ता गठबन्धन भने भत्कन नहुनेमा नेताहरु सहमत छन् । राजधानी सोमबार आयोजित एक अन्तरक्रियामा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड, एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल, जनता समाजवादी पार्टीका नेता बाबुराम भट्टराई, नेपाली कार्यसूची तयार पारेको छ । स्रोतका अनुसार, चाँडै एमसीसी निर्णयार्थ पेश गर्ने तयारी भएको छ ।

६ महिना बित्यो मन्त्रिपरिषद् अधुरै

मध्यान्ह संवाददाता
 काठमाडौं, ५ पुस ।

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले सोमबारबाट रक्षा मन्त्रालयको जिम्मेवारी लिएका छन् । डा.मीनेन्द्र रिजालले पुस १ गते पदबाट राजीनामा दिएपछि रक्षा मन्त्रालय रिक्त बनेको थियो । गएको असोज २२ गते रक्षा मन्त्री नियुक्त रिजालले पार्टीको १४औं महाधिवेशनमा परराज्य भोगेपछि नैतिकताको आधारमा मन्त्रीबाट राजीनामा दिए ।

रिजालको राजीनामा पछि प्रधानमन्त्री देउवाले अन्य दुई मन्त्रालयको जिम्मेवारी आइलागेको छ, भने मन्त्रिपरिषद् अघुरै बन्न पुगेको छ । गएको असोज २४ गते उद्योग मन्त्री गजेन्द्रबहादुर हमालले राजीनामा दिएका थिए । प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराले कोटामा मन्त्री बनेका हमाल विवादित बनेपछि राजीनामा दिएका थिए । हमालको राजीनामा पछि उक्त मन्त्रालयमा मन्त्री नियुक्त हुन सकेको छैन । त्यसो त प्रधानमन्त्री देउवाले १७ वटा मन्त्रालय ८८ दिनसम्म एकैले चलाएका थिए । सत्ता साभेदार

दलहरुको आन्तरिक तथा राष्ट्रिय राजनीतिमा देखिएको समस्याका कारणले मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्न सकेका थिएनन् । आफूसँगै प्रधानमन्त्री नियुक्त गरेका थिए । त्यसपछि साउन १० गते स्वास्थ्य राज्यमन्त्री नियुक्त गरे भने केही समयपछि परराष्ट्र मन्त्री नियुक्त गरेका थिए ।

नेकपा एमालेको कलह पछि विभाजित बनेको नेकपा एकीकृत समाजवादीले वैधानिकता पाएपछि मात्रै मन्त्रिपरिषद् विस्तार गर्न लामो समय प्रधानमन्त्री देउवाले मन्त्रिपरिषद् विस्तार गरेनन् । २ भदौमा एमाले फुट्दै एकीकृत समाजवादी बन्यो । उक्त दलले वैधानिकता पाउने प्रक्रिया भदौ २८ गतेसम्म लाग्यो । त्यसपछि हमालले वाँडफाँडमा केही समय खर्चिएका प्रधानमन्त्री देउवाले प्रधानन्यायाधीशलाई पनि एउटा मन्त्रालय दिए ।

फेरि कांग्रेसको आन्तरिक चुनावका कारण प्रधानमन्त्री इतर समूहमा रहेका रिजालले मन्त्री पदबाट राजीनामा दिएका छन् र उक्त मन्त्रालय प्रधानमन्त्री देउवा आफैले राखेका हुन् ।

लकडाउन अगाडिका मागपत्रको अवधि ६ महिना थप गर्न संघको माग

मध्यान्ह संवाददाता
 काठमाडौं, ५ पुस ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) संक्रमणका कारण भएको लकडाउन अघि आएका मागपत्रमा अवधि थप गरी श्रम स्वीकृति दिन वैदेशिक रोजगार विभागसँग माग गरेको छ । सोमबार वैदेशिक रोजगार विभागका महानिदेशक विपक काफ्लेलाई ध्यानाकर्षण पत्र बुझाउँदै संघले उक्त माग गरेको हो । संघले लकडाउन अघि विभिन्न मुलुकबाट आएका कम्तीमा २० हजार मागपत्रमा अवधि नाघेको भन्दै अन्तिम श्रम स्वीकृति नपाएको बताएको छ । संघले प्रमाणीकरण भई आएका मागपत्रमा कामदार जान नपाउँदा मुलुकलाई नै घाटा हुने दाबी समेत गरेको छ ।

संघका अनुसार लकडाउन अघि साउदी अरबबाट आएका १० हजार, कतारबाट आएका ८ हजार, यूएईबाट आएका ७ हजार र कुवेतबाट आएका ५ हजार डिमाण्डमा अन्तिम श्रम स्वीकृति

वैदेशिक रोजगार विशेष

फर्केका कामदारको लगत राख्न शुरु

गल्कोट/रासस- वैदेशिक रोजगारी, वैदेशिक अध्ययन, रोजगारीका समस्या, पुनःस्थापना र समस्याका विषयमा जानकारी राख्नका लागि यहाँका दुई पालिकाले लगत संकलन थालेका छन् । वैदेशिक रोजगारमा रहेका नागरिक र उनीहरुको परिवारको तथ्यांक तथा अवस्था पहिचानका लागि दुई पालिकाले वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी पार्श्वचित्र निर्माण गर्न शुरु गरेका छन् । बागलुङ नगरपालिका र काठेखोला गाउँपालिकाले वैदेशिक रोजगारीको विवरण सङ्कलन गर्न आप्रवासी 'प्रोफाइल' निर्माण गर्न थालेका हुन् । संकलन गरेको तथ्यांक प्रोफाइलका रुपमा राखिने र आगामी नीति तथा कार्यक्रम बनाउँदा त्यसैका आधारमा तयार गरिने बागलुङका नगर प्रमुख जनकराज पौडेलले जानकारी दिए । प्रोफाइलले सुरक्षित प्रवासन नीति

— बाँकी पृष्ठ २ मा

हुन सकेको छैन । विभागले ती मागपत्रको अवधि सकिँएको र नेपाली दूतावासबाट पुनः प्रमाणीकरण नभएको भन्दै ती डिमाण्डमा अन्तिम श्रम स्वीकृति दिएको छैन ।

नेपाली कामदारका लागि मागपत्र पठाएका विदेशस्थित रोजगारदाताले पुरानै डिमाण्डमा कामदार पठाउन नेपालस्थित वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई आग्रह गर्दै आएको भन्दै संघले विभागका महानिदेशकले समस्याको व्यवहारिक समाधान गरिदिनु पर्ने माग गरेको छ । एक पटक प्रमाणीकरण भएर विभागको वैदेशिक रोजगार सुचना व्यवस्थापन प्रणालीमा अपलोड भएर आएका मागपत्रलाई पुनः नेपाली दूतावासबाट प्रमाणीकरण गराउन समय तथा साधन श्रोतले समेत

खर्चिलो र फन्फटिलो देखिएको संघको भनाइ छ ।

विश्वव्यापी कोरोना महामारीपछि नेपाल सरकारले २०७६ साल फागुन २६ गतेदेखि श्रम स्वीकृति रोकेको, सोही वर्षको चैत ११ गतेदेखि नेपालमा पूर्णरूपमा लकडाउन भएको भन्दै संघले लकडाउन अघि आएका मागपत्रमा ६ महिनाको अवधि थप गर्नु जायज हुने समेत माग गरेको छ ।

संघ कार्यसमिति सदस्य कर्ण कटुवालले विभागका महानिदेशक काफ्लेले संघले उठाएको विषय नेपाली कामदारहरुको हितमा रहेको भन्दै आफूले सम्बन्धित पक्षलाई बुझेर दश दिनभित्रै समस्याको समाधान गर्ने जवाफ दिएको मध्यान्ह दैनिकलाई जानकारी दिए ।

विश्वविद्यालयको शिक्षा व्यावहारिक हुनुपर्छ : प्रधानमन्त्री

काठमाडौं/स-प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले विश्वविद्यालयको शिक्षा औपचारिक र सैदान्तिक मात्र नभएर व्यावहारिक र जीवनीपर्योगी हुनुपर्ने बताएका छन्।

सदैव आवश्यक पर्नेमा ध्यानाकर्षण गराए। प्रधानमन्त्री देउवाले मुलुकको लोकतान्त्रिक प्रणालीलाई सबल सुदृढ बनाउन र मुलुकको अर्थतन्त्रलाई तीव्र रूपान्तरण गर्न प्राविधिक जनशक्तिको उत्पादन गर्नुपर्नेमा समेत जोड दिए।

पूरा गरी टुन्ड्याकिएट लिइसकेका विद्यार्थीलाई विश्वविद्यालयले दीक्षित गरेको हो। विश्वविद्यालयका साधारणतर्फ २३ हजार ८ सय ४८ र प्राविधिक शिक्षातर्फ ५ हजार ८ सय ८१ विद्यार्थी दीक्षित भएका हुन्। चिकित्साशास्त्र अध्ययन संस्थान अन्तर्गत १ हजार ३ सय ४०, इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थान अन्तर्गत ८ सय २६, विज्ञान तथा प्राविधिक अध्ययन संस्थान अन्तर्गत २ हजार ९ सय ७४,

कृषि र पशुविज्ञान अध्ययन संस्थान अन्तर्गत ४ सय ६२ विद्यार्थी दीक्षित भएका छन्। त्यसैगरी वन विज्ञान अध्ययन संस्थान अन्तर्गत २ सय ७९ व्यवस्थापन संकाय अन्तर्गत ८ हजार ३ सय ४३, शिक्षाशास्त्र संकाय अन्तर्गत ७ हजार १ सय १८, मानविकी तथा सामाजिकशास्त्र संकाय अन्तर्गत ७ हजार ५ सय ७ र कानून संकाय अन्तर्गत ८ सय ८० दीक्षित भएको त्रिवि ले जनाएका छ।

गठबन्धनको...

अधिवेशन अवरोध गरेको थियो। अध्यक्ष नेपालले भने लोकतन्त्र र संविधान सिध्याउने प्रयत्नकै निमित्त संसद असफल पार्ने प्रयास भइरहेको बताए।

बागलुङको व्यवस्थापनमा गणकलाई सामी हेल्मेटसले दुई दिन सफ्टवेयर सञ्चालनवारे प्राविधिक तालिम दिएर स्थलगत रुपमा तथ्यांक संकलनका लागि बडामा खटाइएको छ।

प्रोफाइलमा जनसंख्यिकीय जानकारी, प्रमुख गन्तव्य देश, प्रवासी र उनीहरूका परिवारको सीप र सूचनामा पहुँचको हालको परिदृश्य, रमिडयान्स प्राप्त गर्ने र वित्तीय साक्षरतामा यसको उपयोगिताको प्रवृत्ति तथा ज्ञानस्तरसहितको प्रवास, पुनरागमन प्रवासी कामदारको जानकारी, उनीहरूको अवस्था र पहलमाथि जोड दिने काठेखोलाका अध्यक्ष अमरबहादुर थापाले बताए।

दाँचाको समग्र परिदृश्य प्रतिबिम्बित गर्ने सुरक्षित आप्रवासन परियोजना (सामी) बागलुङका परियोजना संयोजक मीनप्रसाद मुदाध्याले जानकारी दिए। वैदेशिक रोजगारमा ठगी र सम्बन्धित उपाय, सामाजिक लापरवाही, चोरी, अगाडि र सुभाक्कालाई पनि समावेश हुनेछ।

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले संसद अवरोध प्रतिगमनकै निरन्तरता भएको बताए। "एमालेले निरन्तर संसद बैठक अवरुद्ध गरेर प्रतिगामी कदमलाई निरन्तरता दिइराखेको छ", प्रचण्डले भने।

यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६३/०९/२७ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ८३५५५ को ब्रिज एडभर्टाइजिङ रिसेर्भ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न एकल शेरधारणको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६३/०९/२७ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ८३५५५ को ब्रिज एडभर्टाइजिङ रिसेर्भ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न एकल शेरधारणको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

जनाता समाजवादी पार्टी (जसपा) का नेता एवम् पूर्वप्रधानमन्त्री बाबुराम भट्टराईले पनि प्रतिगामी शक्ति विरुद्धको गठबन्धनलाई थप बलियो बनाउनुपर्ने बताए।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/०९/२२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ९८३५० को घनस एडभर्टाइजिङ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हकदावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७७/०८/१५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २४८५४९ को हाउस अफ मडिरा प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउं भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू बुकाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/०९/२२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ९८३५० को घनस एडभर्टाइजिङ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

तर त्यस विरुद्ध पाँच दलीय गठबन्धन रहेकाले प्रतिगमन अगाडि बढ्न नसकेको उनको भनाइ थियो।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/०९/२२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ९८३५० को घनस एडभर्टाइजिङ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हकदावी सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७७/०८/१५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २४८५४९ को हाउस अफ मडिरा प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउं भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू बुकाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/०९/२२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ९८३५० को घनस एडभर्टाइजिङ प्रा.लि. को मिति २०७८/०९/०४ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिखितडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखित डेटाको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।

Nepal Government Ministry of Physical Infrastructure & Transport Department of Roads Federal Highway Supervision and Monitoring Office Road Division Lahan Letter of Intention to Award Contracts Date of Publication: 2021-12-21 (2078-09-06 BS) This is to inform to all concerned in accordance with the Instructions to Bidders as Clause 27(2) of Public Procurement Act 2063(PPA) that it is our intention to award the following contracts of Invitation for Bids, published on the date 02-11-2021, Notice No: 03-077/78 of the Road Division Lahan to the bidder as listed below as Bid price of corresponding bidder, as corrected and modified, is determined to be substantially responsive and lowest evaluated Bid price.

नैपाली कांग्रेस नेता एवम् सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले पनि अन्य नेताहरूसँगै जस्तो एमाले विरुद्ध अभिव्यक्ति दिए। निरंकुशता लादन प्रतिगमनको प्रयास भएको कार्कीले बताए।

Table with 5 columns: S. N., Contract No., Description of works, Lowest evaluated substantially responsive bidder's name and address, Bid Amount including VAT and PS (NRs.).

नैपाली कांग्रेस नेता एवम् सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले पनि अन्य नेताहरूसँगै जस्तो एमाले विरुद्ध अभिव्यक्ति दिए। निरंकुशता लादन प्रतिगमनको प्रयास भएको कार्कीले बताए।

Table with 5 columns: S. N., Contract No., Description of works, Lowest evaluated substantially responsive bidder's name and address, Bid Amount including VAT and PS (NRs.).

नगरपालिकाले १४ र गाउँपालिकाले आठ गणक छनोट गरी तथ्यांक संकलन गर्न थालेका छन्।

Please be informed that if review application from any bidders will not be received by Road Division Lahan within seven days as mentioned in Instruction to Bidders and Clause 47 of PPA then "Letter of Acceptance" will be issued to above listed bidder as per Clause 27(3) of PPA.

नगरपालिकाले १४ र गाउँपालिकाले आठ गणक छनोट गरी तथ्यांक संकलन गर्न थालेका छन्।

Division Chief

नैपाली कांग्रेस नेता एवम् सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले पनि अन्य नेताहरूसँगै जस्तो एमाले विरुद्ध अभिव्यक्ति दिए। निरंकुशता लादन प्रतिगमनको प्रयास भएको कार्कीले बताए।

भैरबी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय भैरीकालिकाथुम, दैलेख कर्णाली प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/०५

नैपाली कांग्रेस नेता एवम् सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले पनि अन्य नेताहरूसँगै जस्तो एमाले विरुद्ध अभिव्यक्ति दिए। निरंकुशता लादन प्रतिगमनको प्रयास भएको कार्कीले बताए।

भैरबी गाउँपालिकाको मिति २०७८/०९/०५ गते राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आन्धानको सूचना बमोजिम ठेक्का नं. BRM/HBCW/NCB/19120709/1078 को Construction of 15 Bed Hospital Building निर्माण कार्यको सूचना प्रकाशन भई सूचनामा तोकिएको मितिमा दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू भैरबी गाउँपालिका कार्यालयमा खोली गाउँपालिकामा गठित मुल्यांकन समितिबाट बोलपत्रको पूर्णताको परीक्षण र आर्थिक तथा प्राविधिक मुल्यांकन गरी स्वीकृतिका लागि सिफारिस प्राप्त भएकाले तपशिल बमोजिमको बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भएकोले स्वीकृतिको लागि सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा (२७) को उपदफा (१) र (२) तथा सार्वजनिक खरीद नियमावली २०६४ को नियम (६७) बमोजिम आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 5 columns: क्र.सं., कामको विवरण, ठेक्का नं., फर्म/कम्पनी/निर्माण व्यवसायीको नाम/ठेगाना, कबोल अंक (भ्याट र PS बाहेक), कैफियत

नैपाली कांग्रेस नेता एवम् सञ्चारमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले पनि अन्य नेताहरूसँगै जस्तो एमाले विरुद्ध अभिव्यक्ति दिए। निरंकुशता लादन प्रतिगमनको प्रयास भएको कार्कीले बताए।

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: THE PLATE KITCHEN शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० चलाणी नं.: ६०१५६५२५ LT. No.: 238414

ROMANIA मा रोजगार कम्पनी: MULTI PROFESSIONAL RECRUITMENT SRL Bucharest पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/१८ चलाणी नं.: ६०१५४८७९ LT. No.: 236421

शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी कम्पनी: Al Muthana company for recruitment and employment of house workers शहर: AMMAN पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलाणी नं.: ६०१५०८६५ LT. No.: 254298

साउदी र कुवेतमा रोजगार १. कम्पनी: ABDULLAH AL ZAHRAH RESTAURANTS शहर: JADDA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलाणी नं.: ६०१५०८६६ LT. No.: 254152

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: DELTA CORPORATION शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलाणी नं.: ६०१५०८६६ LT. No.: 254043

कार्तारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: GRAND SUITE JOB PVT. LTD. शहर: KATHMANDU पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलाणी नं.: ६०१५०८६६ LT. No.: 254033

इलाका प्रहरी कार्यालय बिजयपुरमाथि स्थानीयद्वारा ढुंगामुढा अश्रुग्यास प्रहार, २ प्रहरी घाइते

सत्येन्द्र प्रताप सिंह, मध्याह्न
रौतहट, ५ पुस

रौतहटमा टिप्परको ठक्करले स्थानीय नेकपा एमालेका नेताको ज्यान गएपछि स्थिति तनावग्रस्त बनेको छ । प्रहरीले दोषीलाई बचाउन खोजेको भन्दै इलाका प्रहरी कार्यालय बिजयपुरमा प्रदर्शनकारीहरूले ढुंगामुढा प्रहार गरेका छन् ।



लागि शव पठाउनु पर्नेमा त्यसो नगरी इलाका प्रहरी कार्यालय बिजयपुरका प्रहरी निरीक्षक विष्णु विश्वकर्माको मनोपरी गरेको स्थानीयको आरोप छ ।

प्रहरी निरीक्षक विश्वकर्माको टिप्पर धनी र चालकलाई जोगाउन हतार हतारमा घटनालगत्तै शवलाई पोष्टमार्टमका लागि जिल्ला अस्पताल गौर पठाएको पीडित

परिवारको आरोप छ । यता प्रहरी निरीक्षक विश्वकर्माको भने आफू कसैको प्रभावमा नपरेको भन्दै आफूमाथि लगाइएका आरोपको खण्डन गरेका छन् । पीडित परिवारसँगै सयौंको संख्यामा स्थानीयहरूले सोमवार बिहानैदेखि बिजयपुरमा प्रदर्शन गर्दै बिहान ११ प्रहरी कार्यालयमा ढुंगामुढा प्रहार गरेका थिए । सो क्रममा २ जना प्रहरी घाइते भए

भएको तथा प्रहरीले स्थिति नियन्त्रणमा लिन ३ राउण्ड अश्रुग्यास प्रहार गर्नुपरेको प्रहरी निरीक्षक विश्वकर्माको मध्याह्नलाई जानकारी दिए । प्रहरीको लाठी प्रहारबाट प्रदर्शनकारी मुक्ति पटेलको टाउकोमा चोट लागेको छ । प्रदर्शनकारीहरू प्रहरी कार्यालय अगाडि बाटो अवरुद्ध गरेर धर्नामा बसेका थिए ।

धर्नाको अगुवाई फत्तुवा बिजयपुरकी उपमेयर कान्तिदेवी महतोले गरेकी छिन् । रौतहटका प्रहरी उपरीक्षक विनोद घिमिरेले दुर्घटनामा संलग्न टिप्पर चालक पक्राउ पारिसकेकोले नियमानुसार कारवाही प्रक्रिया अगाडि बढाइने बताए ।

आइतबार राति साढे ८ बजे वा ३० प ८११५ नम्बरको मोटरसाइकललाई गुगल निर्माण सेवाको ना ८ ख ४२०२ नम्बरको टिप्परले ठक्कर दिएको थियो ।

Provincial Government
Sudurpaschim Province
Ministry of Physical Infrastructure Development
Urban Development and Building Office
Dhangadhi, Kailali

Invitation for Bid (IFB)

(First date of publication: : 6, Paush 2078 BS, (21th December 2021 A.D.)

1. Urban Development and Building Office(UDBO), Dhangadhi, Kailali invites open competitive bids for the following works under National Competitive Bidding (NCB). All other information & bid documents can be downloaded from PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp/. All eligible bidders are requested to submit bid by electronic only with the requested documents with the mention Period.

S.N	Contract Identification No.	Description	Estimated Amount (Including of VAT)NRs.	Price of Bid Document fee	Bid Security/ Bid Bond	Remarks
1	UDBO/kailali/work/NCB/11/078/079	Construction of Transportation Management Office seti Building Dhangadhi Sub Metropolitan, Kailali	6341549.5	3000	190000	
2	UDBO/kailali/work/NCB/12/078/079	Construction of Chaumala Bajar Dhal Nikas Nirman	5755520	3000	175000	
3	UDBO/kailali/work/NCB/13/078/079	Construction Of Sahari Bikash Tatha Bhawan Karyalayama Naya Bhawan Nirman Dhangadhi, Kailali	8707317.4	3000	265000	
4	UDBO/kailali/work/NCB/14/078/079	Construction of Rajipur Bajar Dhal Nikas Nirman GauriGanga municipality 04, Kailal	5755520	3000	175000	
5	UDBO/kailali/work/NCB/15/078/079	Construction of Laxman Chaudhary Ko Ghar Dhekhi Ram Chandra Chaudhary Ko Ghar Samma Dhal Nikash Kailari G.Pa 05, Kailali	4418282	3000	135000	
6	UDBO/kailali/work/NCB/16/078/079	Construction of 1. Samudayak Bhawan Nirman Godawari Municipality 08, 2. B.P. Smriti Kendra Adhuro Bhawan Nirman Dhangadhi Sub MPC - 1, Kailali	5921039.6	3000	180000	
7	UDBO/kailali/work/NCB/17/078/079	Construction of Masuriya Sajha Bazar ko Dhal Nikash Nirman GauriGanga municipality 07,08 and 09, Kailali	9599948.5	3000	290000	
8	UDBO/kailali/work/NCB/18/078/079	Construction of 1. Rastriya Samachar Samitiko Karyalaya Bhawan Nirman 2. Manmohan Smrti Bhawan Nirman Bhimdutta Municipality Kanchanpur.	4821187.5	3000	145000	
9	UDBO/kailali/work/NCB/19/078/079	Construction of Mini Coverd hall Nirman Belauri Municipality-02, Kanchanpur	6201743.5	3000	190000	
10	UDBO/kailali/work/NCB/20/078/079	Construction of Behada Baba Mandir 108 Dhara Nirman Dhangadhi Sub MPC, Kailali	9588410.1	3000	290000	
11	UDBO/kailali/work/NCB/21/078/079	Construction Of Bajura Ekata Samaj Tikapurko Bhawan Nirman Tikapur, Kailali	6317341.2	3000	190000	

Office Chief

UAE को प्रतिष्ठित कम्पनीमा PSBD र DPS Security Guard हरूको आवश्यकता

कम्पनी: Star Security Services LLC शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५ चलायी नं.: ६०१७०८८५ LT. No.: 254353

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालमा काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	समाप्त गर्ने दिन	समाप्त गर्ने मिति	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने मिति
1.	Security Guard (PSBD)	300	0	2000	६५	३२०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष
2.	Security Guard (SIRA)	150	50	1200	३६	१६२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष

PSBD को Basic Salary AED 2000 र Other Allowance AED 770 सहित AED 2770 हुनेछ ।
DPS को Basic Salary AED 1200 र Other Allowance र OT AED 1280 सहित AED 2480 हुनेछ ।

★ कम्तीमा SLC पास साथै English भाषा राम्रो सँग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ ।
★ उमेर २२ वर्ष देखि ३८ वर्ष नजानाको र उचाई ५ फिट ५ इन्च भन्दा माथि हुनुपर्नेछ ।
★ Civil, Ex-Army, Police मा कम्तीमा ३ वर्षको अनुभव भएकाहरूलाई विशेष प्राथम्यता दिइनेछ ।

अन्तर्वार्ता २०७८ पोष १३ गते (28 December 2021) मा निम्न स्थानहरूमा हुनेछ ।
होटल दिल्पाथी कास्की पोखरा
होटल टाइमलेस मोडेल, काभ्रेपिप्ले
होटल पाथीभरा इटहरी, सुनसरीमा
होटल टुलिप ट्राइभर टोल बुटवल रुपन्देही
होटल रेड कार्पेट चितवन भरतपुर

२०७८ पोष १४ र १५ गते (29 & 30 Dec. 2021) मा मेनापावर प्रधान कार्यालय र बसुन्धरा ब्यान्डवुड काठमाडौंमा हुनेछ ।

STARIS HR SERVICES PVT. LTD.
Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-5910250, 4370973, 4370762
Mobile: 9851320076, 9851176848, 9851172289, 9860778592
9815476362, 9857033022, 9801458705, 9804372357, 9827163906, 9855019595

बहराइतमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ELITE FACILITY MANAGEMENT CO शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२० चलायी नं.: ६०१६४८८६ LT. No.: 247815

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालमा काम गर्ने दिन	समाप्त गर्ने दिन	समाप्त गर्ने मिति	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने मिति	
1.	Cleaner General	25	15	100	३२	२९३	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष
2.	Housekeeping	5	5	120	३६	६५५	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष
3.	Worker	10	0	110	३५	३६५	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ ।

Nepal Life Recruitment Agency Pvt. Ltd.
Gaushala, Kathmandu, Nepal, Tel:4490351, 4498920
Mob. : 98510 76290, 98010 76290, E-mail: nepallife1476.2017@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: ALMAWARID HUMAN RESOURCES COMPANY शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०५ चलायी नं.: ६०१७०८८६ LT. No.: 254069

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालमा काम गर्ने दिन	समाप्त गर्ने दिन	समाप्त गर्ने मिति	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने मिति	
1.	Factor	30	0	1000	३२	३६०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष

साथै यसै कम्पनीको विभिन्न रेस्टुरेन्टहरूको लागि Kitchen Helper/ Waiter / GCC License Heavy Driver हरूको माग अर्को हप्ताले होटेल तथा रेस्टुरेन्टहरूमा अनुभवी, अंग्रेजी बोल्न र कृमान सक्ने कामदारहरूले सम्पर्क गर्नुहोला ।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ ।

VITAL INTERNATIONAL SERVICE PVT. LTD.
Lalitpur-10, Kupandole-10, Tel: 01-5445897
Phone No.: 9801145285, 9851045755, 9851345285, 9801145287
Email: cvforvital@gmail.com

नेपाल म्यानपावर प्रा. लि. को सम्बन्धित सरोकारवाला कर्मचारीहरू हटाईएको सूचना

यस प्रा.लि.मा कार्यरत भूप कर्मचारीहरू चिन्तामणी महतो (नागरिता नम्बर ५१८५९ र पद: कार्यालय व्यवस्थापक, मिति: ०५/०९/२०७८), र चाँदनी लामाले (नागरिता नम्बर २४-०९-७९-०२९२७ र पद: सहायक कार्यालय प्रबन्धक, मिति: ०५/०९/२०७८) कार्यालय छोडी सकेको हुनाले अब यस कार्यालयमा उहाँहरूको कुनै पनि उपस्थित नभएको कारणले निज व्यक्तिहरूसँग यस प्रा.लि.सँग सम्बन्धित कुनै पनि काम, कारोबार नगर्न नगराउनहुन हार्दिक अनुरोध गर्दछौं । साथै निज व्यक्तिहरूलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको व्यहोरा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

Nepal Manpower Pvt. Ltd.
Tel No. 00977-1-4496555, 4496777, 4462373, 4481882
Web: www.nepalmanpower.com.np
Gov. Lic. No. 1099/073/074 Near International Airport, Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: FALAFEL SATTAM FAST FOOD RESTAURANT शहर: AL KHOBAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ चलायी नं.: ६०१६४८८५ LT. No.: 249774

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालमा काम गर्ने दिन	समाप्त गर्ने दिन	समाप्त गर्ने मिति	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने मिति	
1.	General Labor	2	0	1000	३२	३६०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	४४	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ ।

R.P. International Consultancy P. Ltd
Bishalnagar Chowk, Kathmandu, Nepal -Tel: 977-1-4543699, Fax: 977-1-4543699
Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

HOSPITALITY TRAINING

जर्नु या गराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला ।

कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker,
Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy,
Room Attendant, Interview Preparation

विषयहरूलाई छोटो अवधीमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं ।

६ महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM)
पढ्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि ३०% off मा **ADMISSION OPEN**
जारीको जानकारी गराउनुहोस्

Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Basundhara Chowk, Near Ishanbal Hospital Kathmandu
01-4951313 H/P 9851195484

सम्पादकीय

बाँदरभुलाको बेदना

राजधानी उपत्यकाको माइतीघर मण्डला हरेक मीनपचासमा न्याय खोज्ने नागरिकको बेदना साक्षी बन्ने गरेको छ। एकप्रकारले भन्दा न्याय खोज्ने थलोका रूपमा माइतीघर मण्डला स्थापित हुँदै गएको छ। केही दशक अगाडिसम्म नागरिकले अधिकार माग्ने थलोका रूपमा रत्नपार्क चिनिन्थ्यो। व्यवस्था परिवर्तन र सुशासनको मागमा रत्नपार्क प्रदर्शनस्थल थियो। खुलामञ्च दलहरूले आफ्नो कुरा राख्ने स्थल बन्यो। तर अहिले पनि माइतीघर मण्डला नागरिक बेदनाको साक्षीस्थल बनेको छ। अघिल्ला वर्षहरूमा देहातबाट आएका किसानले माइतीघरमा प्रदर्शन गरे। आफ्नो ऊखु लैजाने उद्योगीबाट पैसा नपाएकाले दुखेसो सरकारसँग राख्न माइतीघरमा प्रदर्शन गर्ने गरेका थिए। यसपटक भने सुकुम्बासी प्रदर्शन शुरु भएको छ।

चितवनको माडीस्थित बाँदरभुलाका सुकुम्बासी जमिन माग्दै राजधानी आइपुगेका हुन्। उनीहरूको कथन छ- दशकीको पीडा सुनुवाइ होओस्, बाँच्ने र बस्ने जमिन पाइयोस्। आइतबार देखि राजधानी उपत्यकामा शुरु भएको सुकुम्बासीहरूको प्रदर्शनबारे सरकारले कुनै प्रतिक्रिया दिएको छैन। राजनीतिक दलहरूको मौनता तोडिएको छैन। अफ बाँदरभुला सत्ता साभेदार दल नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डको निर्वाचन क्षेत्र समेत हो। चितवन-३ मै पर्ने बाँदरभुलाका यी सुकुम्बासी प्रचण्डका मतदाता हुन्। तर उनीहरूको पीडा दुईपटक प्रधानमन्त्री भइसकेका प्रचण्डले सुनुवाई गर्न सकेका छैनन्। यसपटक पनि माओवादी केन्द्र सरकारमा छ।

बाँदरभुलाका यी नागरिक पनि यसैपटक राजधानी आइपुगेका छन्। आशा छ- पक्कै न्याय पाइनेछ। उनीहरूको पीडा सुन्दा मात्रै पनि न्यायमा ढिलाइ गरिनु हुन्न। २०१८ सालदेखि भारतको सीमा नजिकै रहेका उनीहरूलाई चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जले दिने दुख सहन सकिन्न। निकुञ्जले हात्ती ल्याएर घर भत्काइदिने, दुख दिने र भूमि छोड्न उर्दी जारी गरिनुले संविधानले दिएको बाँच्न पाउने नागरिकको अधिकार माथि समेत हस्तक्षेप भएको छ। जबकी राज्यको नियम मान्ने नागरिकको जीवन रक्षाको दायित्व पनि राज्यकै हो। तर निकुञ्जको भन्दा नागरिक प्राथमिकतामा देखिनु वर्तमान संविधानको प्रस्तावना बिपरीत समेत हो। अफ प्रदर्शनमा उत्रिएकाहरूले बोकेको ब्यानरले एकपटक सोचन बाध्य पार्छ। उनीहरूले लेखेका छन्- धर्ती आकाश साफा हो।

मानव अधिकारका कुरा

यस वर्षको अन्तर्राष्ट्रिय नारा 'असमानता घटाउने, मानव अधिकारको विकास गर्ने' थियो भने राष्ट्रिय नारामा 'विधिको शासन कायम गरौं' भन्ने रह्यो। तर मानव अधिकारको नारा कार्यान्वयनमा भने चुनौतीहरू कायमै देखिएका छन्।

अग्रलेख



● अच्युतप्रसाद पौडेल चिन्तन

हाप्पी दिन दिने दवस मनाउँछौं, तर दिवसको सार्थकता के हो बुझ्दैनौं। आजभन्दा ७३ वर्ष पहिले दोस्रो विश्व युद्धपछि सन् २०४८ डिसेम्बर १० मा मानव अधिकारको विश्वव्यापी घोषणापत्र जारी गरेको थियो। मानवमात्रको स्वाभिमान र सम्मानका खातिर ३० बुँदे ऐतिहासिक दस्तावेज पारित गरेको दिन हो डिसेम्बर १०। संयुक्त राष्ट्र संघको साधारण सभाले प्रस्ताव नं २१७, क ३ वाट अनुमोदन गर्दै जारी भएको यो विश्वव्यापी मान्यता मानवको स्वतन्त्रता र प्रतिष्ठा, कानूनका दृष्टिमा सबैको समानता, राज्यको जवाफदेहिता, विधिको शासन आदि हो। आज सबैजसो देशहरू आफूलाई लोकतान्त्रिक भन्न रुचाउँछन्, लोकतन्त्रको सुन्दर आभूषण भनेको जिम्मेवारी बोध नै हो र जवाफदेहिता पनि। संसारमा आज राजनीतिको सुन्दर मुहार कुरूप देखिँदछ, खासगरी अल्प विकसित, गरिब देशहरूमा, मानव अधिकार नाममात्रको देखावटी भएको छ। नेपालले संयुक्त राष्ट्र संघले लागू गरेको सबै अनुबन्ध र विशेष प्रोटोकलको मान्यता दिएको छ। नागरिकका राजनैतिक, आर्थिक, सामाजिक, सांस्कृतिक हक, अधिकारहरूलाई सुनिश्चित गरेको छ। पछिल्लो ०७२ को संविधानले यसबारे धेरै विषयमा आफ्नो प्रविद्धता जाहेर गरेको छ। साथै दक्षिण एसियामा अधिक २२ भन्दा बढी अन्तर्राष्ट्रिय मानव अधिकारसम्बन्धि संयन्त्रलाई अनुमोदन गरेको छ। सबै किसिमका नागरिक यातनाविरुद्धका हक अधिकार, महिला तथा बालबालिकाका अधिकार, ज्येष्ठ नागरिक, अपांग, अशक्तहरूको विशेष सुरक्षा, भेदभाव रहित मानवोचित ढंगले हुने जीवनयापन, सबै विषयमा राज्यको जवाफदेहिता हुने भनेको छ।

सिद्धान्ततः नेपालले आफ्नो प्रतिबद्धता जाहेर गरे पनि व्यवहारतः मानव अधिकारका विषयमा नेपाल पछाडि छ। मानव विकास सूचकांकमा यसको स्तर ०.६०२ र संसारभरिको यो सूचकांक थ्रेणीमा १४२ औं स्थानमा छ। ४८ अल्प विकसित राष्ट्रको सूचीमा नेपाल पनि पर्दछ र आउने ५ वर्षपछि मात्र राष्ट्रसंघले तोकिएको योग्यता पुगे स्टोरोन्तिको सम्भावना रहेको छ। गत वर्षको मानव अधिकार दिवसको नारा रिक्तभरि बेट र स्टाइण्डर्ड फर म्यून राइट्स थियो भने राष्ट्रिय नारामा महामारीमा मानव अधिकार स्वास्थ्य क्षेत्रमा सबैको पहुँच र विस्तार रहेको थियो। यस वर्षको अन्तर्राष्ट्रिय नारा 'असमानता घटाउने, मानव अधिकारको विकास गर्ने' थियो भने राष्ट्रिय नारामा विधिको शासन कायम गरौं भन्ने रह्यो। तर मानव अधिकारको नारा कार्यान्वयनमा भने सधैं चुनौतीहरू छन्। लोकतन्त्रमा विधायिका, कार्यपालिका र न्यायपालिका स्वतन्त्र हुन्छन् तर ती ३ अंग नै राम्ररी सञ्चालन भएका छैनन् यहाँ।

न्याय दिलाउने संस्थामाथि प्रश्न उठाइएको छ अहिले। विधायिकाले कानून नबनाएर कार्यपालिकाको ठाडो अध्यादेशीय शैलिमा देश सञ्चालन भएको छ। व्यवस्थापिका बेला-बेला आफैँ कार्यपालिकाको कोप भाजनमा परेको छ र कोमामा पुग्दै व्यभिचारी विज्ञानस विहिन बनेको छ। त्यसका सञ्चालकहरू हिलो छ्याप्ने काममा लागेका छन्। देश सम्पन्न छैन, गरिब भएकाले जि.डि.पि. ३० : ३ प्रतिशतको हाराहारीमा सार्वजनिक ऋणमा छ। गत वर्षको फागुनसम्ममा तिन बाँकी ऋण १५ खर्ब ८९ अर्ब ४६ करोडको छ भने व्यापारघाटा उच्च छ। देशमा महँगी कठोर रूपमा अघि बढेदैं भने सुशासनको अभाव र जिम्मेवारीपनको अभाव र जवाफदेहिता नाम मात्रको छ। लोकतन्त्रको यहाँ उपहास भएको छ, दण्डहिनता छ, सार्वजनिक जवाफदेहिता नभएकाले नागरिक हक कुण्ठित भएका छन्।

शान्ति सम्झौताको १५ वर्ष पुग्दा पनि वेपता पारिएका, जघन्य मुद्दाका विषयहरू बाहिर आउन सकेका छैनन्। जघन्य अपराधमा मुछिएकाहरू देशको उच्च तहमा विराजमान छन्। तिनका मुद्दाहरूमा असर पर्ने गरी न्यायालयमा विरोधका स्वरहरू घन्कन थालेका छन्। यौन हिंसा र बलात्कारका केसहरू अर्बौंछन्नु रूपमा बाहिर आएका छन् भने



आज सबैजसो देशहरू आफूलाई लोकतान्त्रिक भन्न रुचाउँछन्। लोकतन्त्रको सुन्दर आभूषण भनेको जिम्मेवारी बोध नै हो र जवाफदेहिता पनि। तर, संसारमा आज राजनीतिको सुन्दर मुहार कुरूप देखिँदछ। खासगरी अल्प विकसित, गरिब देशहरूमा, मानव अधिकार नाममात्रको देखावटी भएकाले छ।

निहत्या निर्मला र गंगामायाहरूले न्याय पाएको देखिँदैन। राजनैतिक अस्थिरता छ, नेता चुन्ने मतदाताहरू अपहेलित र शासित छन्, दलहरू भागवण्डामा लागेका छन् भने सत्ता स्वार्थका लागि जे पनि गर्न तयार देखिन्छन्। भ्रष्टाचार मौलाएका सार्वजनिक प्रतिवेदनहरू आदरहन्छन् भने बेरुजुको चाँग ठूलो छ। सुशासन दिने घरदैलोको सरकारमा जान कर्मचारीहरू इच्छुक देखिएका छैनन्। हजारौँ कर्मचारीको दरबन्दी खालि छ। सार्वजनिक प्रशासन सञ्चालन गर्ने मूल कानून निजामती सेवा ऐन नै र्थगथितो भएको छ र अध्यादेशको तख्खरमा रहेको बुझिन्छ। विपक्षीहरूले संसद चल्न नदिने भनिसके फेरि पनि।

देशमा विकासको रटान गरिन्छ, असारे र डोचरे विकास पनि देखिन्छ। तर, वर्षायाममा विकास खर्च बढेको देखिए पनि हिउँदमा विकास खर्च नहुँदा बैकहरूमा तरलताको अभाव छ। पूँजीगत खर्च नभएकै कारण पनि बेरोजगारी वृद्धि भइरहेको अवस्था छ। रोजगारीका लागि नेपालीहरूको बहिर्गमन भएको छ, विप्रेषणले देशको अर्थ बजार धार्मिको छ। कोरोनाको संसारले घर्षामत्र भोकमरी र घरबाहिर महामारीको उखान चरितार्थ भएको छ। अर्को लहर ओम्निकोन्डका लागि बुष्टर डोजको हल्ला आएको छ। राँवे पिच्छे, खोपका लागि

कति लाइन बस्ने हो, नागरिकहरू विगतको सम्झदै दिक्क मान्दछन्। देशमा उत्पादन छैन, नाना, खाना, छापाका सबैजसो सामान विदेशबाट ल्याउनु पर्ने भएको छ। यहाँ मानवीय असमानता छ, दलमा लाग्ने मोटाउने दलभक्ति गर्न नसक्नेहरू दुब्लाउने गरेका छन्।

कोरोनाविरुद्धको खोपमा अन्तर्राष्ट्रिय मान्यता समानता भनिए पनि सबैले खोप सुन्नु पाएका छैनन्। सबैलाई खोप किन्न हतारो छ। सुरक्षित भण्डारणमा चासो भएको छैन। किसानहरूलाई मल, बीउ, सिँचाइ सुविधा, बजार व्यवस्था गर्न सकिएको छैन। किसानहरू दलको कार्यकममा व्यस्त हुनुपर्ने भएको छ। सार्वजनिक सेवामा लागेकाहरूलाई राजनैतिक दलको भोला नबोक्न धेरै कानूनहरू बनेका छन् तर, तिनको पालन भएको छैन। सबैजसोलाई दलको परोक्ष, प्रत्यक्ष भक्ति गर्न सिकाइएको। राजनैतिक खेत बढेको छ, खेत, बारी बाँधो छन्, घरमा अन्न पात छैन। विकासका नाममा धेरै ठूला कुरा गरियो तर मानव अधिकार कुँठित छ, बोलैने मात्र सबैकुराको समाधान हुन्न। समग्रमा लोकतन्त्रले देखाएको मानव अधिकारको अवस्था यसबाट छर्लंग हुन्छ।

अघिल्लो वर्ष मात्रै राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगले मानव अधिकार कुँठित भएका १३२ वटा उजुरी दर्ता गरेको छ। ७०० उजुरीमा छानविन हुँदै रहेको बताएको थियो। सरकार भन्छ- मानव अधिकारमा प्रतिबद्ध छ भने तर अदालतले दिएको आदेश कार्यान्वयन हुन धेरै बाँकी रहेको देखिन्छ। महिला, दलित क्षेत्रमा काम गर्ने आयोग, नियोग, संस्था, गैसहरू कति छन् तर न्याय नपाएका गुनासाहरू छरपष्ट छन्। अघिल्लो वर्ष यसकै दिवस मनाइरहँदापूर्व निकलाजुँग १ का शिक्षक राजेन्द्रको घाँटी रेटेर हत्या भएको थियो,पश्चिम कैलासीका सशस्त्र प्रहरीको घाँटी रेटेर हत्या भएको थियो। यी त केही

प्रतिनिधि केसहरू मात्र हुन्। राज्यद्वारा दण्डहीनताको अन्त्य हुनु पर्ने थियो, तर राज्य आफैँ मौन छ यस्ता विषयमा। स्थानीय तहहरू सेवा दिन होइन जबरजस्त कर उठाउनमा व्यस्त छन्। वाटो कुरी कुरी लुकेर चालकहरूलाई मारमा पारी प्रहरीहरूसडकमा पैसा उठाउन व्यस्त छन्। उही पुराना साना सडक तर सवारी साधनको व्यस्तता र चाप बढी भएको मौका छोपी विल काटेर पैसा उठाइन्छ, ढाड सेकाइन्छ। सरकार नियन्त्रित तेल निगमले नै ढाड सेक्ने गरी इन्धन र ग्याँसको मूल्य बढाईदिन्छ, भूटानमा भन्दा विजुलीको भाउ स्वदेशकै उत्पादन भए पनि यहाँ बढी छ। नेताहरूको सुरक्षा खर्च र देशको ढुकुटीमा उपचार खर्च गराउने दौडधूप बढी छ, चिल्ला गाडीको प्रयोग र ठूला महलमा नेताहरू बस्न रुचाउँछन्, स्वदेशका कृषण प्रसाद भट्टराई, पुष्पलाल, मनमोहन, गणेशमानशौलिको जीवनशैली यहाँ छैन, नत छिमेकी विदेशी गाथीको शैली नै।

कृषिक्षेत्र आत्मनिर्भर गर्ने भनिन्छ। सरकारी तथ्यांकअनुसार ६५ प्रतिशत वढी जनता किसान छन्। तर, यहाँ प्रत्येक वर्ष २ अर्ब बढीको बीउ बीजन नै आयात हुन्छ। रासायनिक मलको अवस्था त्यस्तै छ, समयमा मल पाइँदैन, किसानहरू रनभूलमा छन् र त उज्जनी हुन्। गाँस, बास, कपास मानिसका न्यूनतम आवश्यकताका विषय हुन्, शिक्षा, स्वास्थ्य र सुरक्षालाई गौण गर्न सकिन्छ, इञ्जित, प्रतिष्ठा, मानवोचित जीवन यापनको नारा कहिले सार्थक हुने ? राज्यबाट उठेको उठाइएको राजस्व, विदेशी, दातु निकायले दिएका, सहयोग गरेका विषयलाई सदुपयोग गर्ने इच्छा शक्ति भएको नेतृत्व हामीकहाँ भएन, साधन र स्रोतको मितव्ययी परिचालन भएन। ओभरहेड खर्च बढी भयो, विवासाताका सेवा सुविधाले राज्यका अंगहरू बढी खर्चालु भए। खासमा संयन्त्रहरू नै पाल्न गहारो भयो नेपाली जनतालाई, ऋण ऋणको भारमा थिचिएर, महँगीको मारमा पिँसिएर, व्यापार घाटामा तैरिएर आम नेपालीले लामो सास फेर्न सकेका छैनन्। यहाँ मानव अधिकारका कुरा परेको विषय बनेको छ।

सामाजिक सञ्जाल



- भासा शर्मा

नेपाली कांग्रेसको खुला सदस्य ९९ जनामध्ये जन्मा १ जनानात्रै महिला (शारदा पौडेल, पूर्वसांसद)ले उम्मेदवारी दिएकी थिइन। ३५ जनामा जित्न सकिन्न। अनि महिलाले जित्ने भनेर मात्रै हुने कि, उम्मेदवारी पनि दिनुपर्ने ?



- मञ्जला भा

राजनीतिक चेत भएदेखि चित्रलेखा यादवलाई नेपाली कांग्रेसको सशक्त नेतृको रूपमा चिनेकी थिएँ तर, उहाँ खुल्ला प्रतिस्पर्धामा नपरेर आरक्षित मै अटाउनु भएछ। अनि बाँकी ढकाल, कोइराला, देउवा, देवकोटा, भुसाललगायतका विदीहरू नि महिला आरक्षणमै।



- च्यतन शिलिरे

७८ मंसिर २४ गते नेकाको केन्द्रिय सदस्य उम्मेदवार बनेका विनोद चौधरी २०६९ जेठ १५ सम्म एमालेका सभासद थिए। नेकाको विधान र निर्वाचन निर्देशिका २०७८ मा उम्मेदवारीको लागि १० वर्ष निरन्तर क्रियाशिल सदस्य हुनुपर्छ। एमालेको सभासद रहँदा क्रियाशिल लिन पाइन्, तसर्थ उम्मेदवार नै बन्न पाइँदैन।



- निर्मल प्रसाई

राजनीति शत प्रतिशत निस्वार्थ सेवा भनिन्थ्यो, तर अब माघव नेपालको नेकपा (एकीकृत समाजवादी)को कार्यकर्ता भइएको खण्डमा मासिक १० हजार रूपैयाँ पाइन्छ। योभन्दा विकृतिको रूप र उदाहरण अरु के होला ? सरकारी प्रयुक्तेसा र भवनहरू ढालाउने उडाउने कारण यस्तै चुहावटबाट हुने हो।



- हिमल पौडेल

पाटीको चुनावपछि दुनियाँलाई ढोग्दै हिँड्नु कुनै संस्कार होइन, कुसंस्कारको नयाँ मोडेल हो। यस्ता कुसंस्कारले मान्छेलाई दास बन्न सिकाउने बाहेक अरु गर्दैन। वीपी कोइरालाले यस्ता कुसंस्कार कहिल्यै सिकाएको जस्तो मलाई लाग्दैन।

विश्व

संकटमा अफगानी



● कुलदीप तलवार

अफगानिस्तानका जनताले यो जाडो मौसममा निकै कठिनाइको सामना गरिरहेका छन्। खानेपानी र खाद्यवस्तुको चरम अभावका कारण अफगानिस्तानमा मानवीय संकट गम्भीर बन्दै गएको छ। भोकमरीको सामना गरिरहेका अफगानीहरूको संख्या क्रमिक रूपमा बढिरहेको छ। पछिल्लो तथ्यांकअनुसार कुल जनसंख्यामध्ये ३ करोड नागरिकले गम्भीर खाद्य संकटको सामना गरिरहेका छन्।

अफगानिस्तानका जनताले यो जाडो मौसममा निकै कठिनाइको सामना गरिरहेका छन्। खानेपानी र खाद्यवस्तुको चरम अभावका कारण अफगानिस्तानमा मानवीय संकट गम्भीर बन्दै गएको छ। भोकमरीको सामना गरिरहेका अफगानीहरूको संख्या क्रमिक रूपमा बढिरहेको छ। पछिल्लो तथ्यांकअनुसार अफगानिस्तानको कुल जनसंख्या ३ करोड ९० लाख छ, जसमध्ये ३ करोड नागरिकले गम्भीर खाद्य संकटको सामना गरिरहेका छन्। दुई महिनाअघि यस्ता अफगानीहरूको संख्या करिब १ करोड ४० लाख मात्रै थियो।

अहिले अफगानिस्तानका जनता भोकमरीमा मात्रै छैनन् आधारभूत स्वास्थ्य सेवाबाट पनि वञ्चित बन्दै गइरहेका छन्। तालिबान शासनमा स्वास्थ्यकर्मीहरूलाई नागरिकको उपचार गर्न असहज बनिरहेको छ। स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्ने २ हजारभन्दा बढी संस्था बन्द हुनु पुगेका छन्। अन्तर्राष्ट्रिय सहायता एजेन्सीहरूले यो मुद्दालाई युद्धस्तरमा समाधान नगरीए सन् २०२० को अन्त्यसम्ममा लाखौं बालबालिकाले दादुरा र घातक रोगको सामना गर्नुपर्ने बताएका छन्। युनिसेफका अनुसार पाँच वर्षमुनिका बालबालिका तीव्र कुपोषणबाट पीडित छन्।



तालिबानको उदयसँगै अफगानिस्तानको सुरक्षा व्यवस्था पनि संकटपूर्ण अवस्थामा छ। देशमा हिंसा जारी छ। देशको अर्थतन्त्र पनि नराम्ररी ध्वस्त भएको छ। जसको कारण तालिबान पनि कुनै नयाँ योजना ल्याउन सकिरहेका छैनन्। अमेरिकाले जफत गरेको १० अर्ब डलरको सम्पत्ति फिर्ता गराउन तालिबानहरूले प्रयास गरिरहेका छन्। हाले दोहामा भएको अमेरिकी प्रतिनिधिसँगको दुईदिने बैठकमा पनि यो विषय उठाइए पनि निष्कर्षमा पुग्न सकेको छैन।

अहिलेसम्म भारत, पाकिस्तान, टर्की र रुसले मात्र अफगानिस्तानमा मानवीय सहायता पठाएका छन्। तर यो सहायता निकै कम भएकाले सबै प्रदेशको आवश्यकता पूरा हुन सकेको छैन।

अमेरिकाले अफगानिस्तानलाई मानवीय सहायता दिइने तर, तालिबानलाई सीधै नदिई अन्तर्राष्ट्रिय सहायता वितरण गर्ने संयुक्त राष्ट्रसंघीय निकायमाफत दिइने बताएको छ। अर्कोतर्फ केही पश्चिमा राष्ट्रले अफगानिस्तानलाई दिँदै आएको सहायता रोकेका छन्। केटीहरूको शिक्षामा प्रतिबन्ध लगाउने र देशमा शरिया कानून लागू गर्ने शासनलाई उनीहरू सहायता गर्न चाहँदैनन्। तालिबानले सत्ता कब्जा गरेपछि थप कुपोषण र भोकमरीको सामना गरिरहेका अफगानीहरूलाई भारतले १.५ टन चिकित्सा सामग्री र ५० टन खाद्यान्न आपूर्ति गरेको छ। सुरमा पाकिस्तानले आफ्नो देशबाट खाद्यान्न आपूर्तिको ढुवानी गर्न अनुमति नदिएपछि भारत केही अष्ट्यारोमा परेको थियो। अफगानिस्तानका टुकबाट मात्रै भारतीय सामान ल्याउन सकिने र डिसेम्बरको अन्त्यसम्ममा आपूर्ति सम्पन्न गरिसक्ने बताएको छ। अफगानिस्तान-पाकिस्तानको मुख्य सीमा नाका तोखांसम्म ५० अफगानी टुक मात्र जान पाइन्छ।

यति ठूलो आपूर्ति दुई सातामै कसरी पूरा हुन्छ भन्ने प्रश्न उठेको छ।

यो सबै तब भइरहेको छ जब पाकिस्तानले सम्पूर्ण विश्वलाई अफगानहरूलाई मानवीय सहायता दिन अपील गरिरहेको छ र यसको सम्पूर्ण थ्रेश आफैँ लिन चाहन्छ। उसले अफगानिस्तानलाई सहायता गर्न इलाहाबाद सहायता संगठनको बैठक बोलाएका छन्। भारतले विगत २० वर्षका अफगानिस्तानमा सबैभन्दा बढी विकास कार्य गरेको छ र अर्को पनि त्यसलाई मानवीय सहायता उपलब्ध गराउने प्रयास गरिरहेको छ भन्ने कुरा विश्वलाई थाहा छ। भारतले विभिन्न देशले दिएको सहायताको दुरुपयोग नहोस र देश फेरि आतंकवादको अड्डा नबनोस् भन्ने चाहन्छ। भारतले पनि अफगानिस्तानमा सबै समावेशी सरकारको कामना गर्दछ। यो नभएसम्म कुनै पनि देशले हालको तालिबान सरकारलाई मान्यता दिनेछैन। गरिब जनतालाई राहत उपलब्ध गराउन तालिबान प्रशासन असफल साबित भएको छ। तालिबानले पनि अफगान जनताको अधिकार र आवश्यकताअनुसार शासन गर्ने कि संकीर्ण वृष्टिकोणको आधारमा निर्णय लिने भन्ने प्रश्न विश्वले उठाइरहेका छन्।

-अमर उज्यालाबाट

लुम्बिनी प्रदेश समन्वय परिषद् कतारको दोस्रो अधिवेशन जनवरी २८ मा हुने

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न
दोहा, कतार, २ पुस

'हामी परदेशीको चाहना समृद्ध प्रदेश हास्रो कामना' भन्ने मूल नारा लिएर सामाजिक संस्थाको रूपमा कतारमा स्थापना भएको लुम्बिनी प्रदेश समन्वय परिषद् कतारको दोस्रो अधिवेशन हुने भएको छ । अधिवेशन आगामी जनवरी २८ मा हुने भएको हो ।

स्थान तय हुन बाँकी रहे पनि अधिवेशन सम्पन्न गर्ने तयारी तीव्र रूपमा बढिरहेको परिषदका महासचिव डिल्लीराम भट्टराईले जानकारी दिए ।

नयाँ भेरियन्ट कोरोनाको प्रकोप हेरेर स्थान केही समयमै जानकारी गराइने अध्यक्ष बृद्ध पाण्डेले मध्याह्नलाई जानकारी दिए । उनले अधिवेशन सफल पार्न कतारमा रहेका सबै लुम्बिनी



प्रदेशवासीलाई अनुरोध गरेका छन् । प्रदेश र परदेश भित्रका हरेक कार्यकर्ताकाबीच ४० थान कम्बल गरिब परिवारलाई वितरण गरिएको हो । कार्यक्रममा प्रमुख परोहा नपा वडा नं ८ का अध्यक्ष खेदु मुखिया, स्थानीय अर्वा बलिराम गिरी, रामसेवक प्र.जयसवाल, चन्द्रिका राउत पटेल, जोगिन्द्र पटेल लगायत स्थानीयबासीहरूको उपस्थिति रहेको थियो ।

मध्याह्नसँग कुरा गर्दै अध्यक्ष राउतले आउने दिनमा अझै गरिब, असाहाय, मजदुर र विपन्न समुदायहरूमा अमेरिकी मधेशी समाज सहयोग गर्न सधैं तयार रहेको बताइन् ।

नवलपरासीमा २४ जना फरार अभियुक्त पक्राउ

सहबान अन्सारी/मध्याह्न
नवलपरासी, ५ पुस

नवलपरासीमा २४ जना विभिन्न मुद्दामा फरार रहेका अभियुक्तलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ । आइतबार जिल्ला अदालतबाट विभिन्न मितिमा फेसला भई कैद तथा जरिवाना तोकिएको तत्काल सजाय भूक्तान नगरेका लागुऔषध मुद्दाका १ जना, सवारी ज्यान मुद्दाका २ जना, कुटपिट मुद्दाका १७ जना, चोरी मुद्दाका २ जना, जाल साधी मुद्दाका १ जना र सार्वजनिक अपराध मुद्दाका १ जना फरार अभियुक्तहरू जिल्ला प्रहरी कार्यालय तथा मातहत प्रहरी कार्यालयबाट खिटेको प्रहरी टोलीले जिल्लाका विभिन्न स्थानबाट पक्राउ गरेको हो ।



फरार रहेका साथै अधिकतम ६ महिनासम्म कैद तथा २० हजारसम्म जरिवाना तोकिएका अभियुक्तहरू रहेका छन् । अदालतको लगत अनुसार पक्राउ परेका २४ जना अभियुक्तहरूको जम्मा सजाय १ वर्ष ५ महिना ३० दिन कैद र ५१

हजार ९ सय ५५ रूपैयाँ जरिवाना रहेको छ । पक्राउ गरिएका सबै २४ जना फरार अभियुक्तहरूलाई आवश्यक कारवाहीका लागि जिल्ला अदालत नवलपरासी पेश गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय नवलपरासीले जनाएको छ ।

असहाय परिवारलाई कम्बल वितरण



ललन कुमार चौरसिया/मध्याह्न
रौतहट, ५ पुस

रौतहटको परोहा नगरपालिका वडा नं. ८ का असहाय व्यक्तिहरूलाई कम्बल वितरण गरिएको छ ।

केही दिन देखि लगातार चिसो बढ्दै गएको र सर्वसाधारणलाई चिसोबाट जोगिनका लागि न्यानो कपडा विगत गरिएको हो ।

परोहा नगरपालिका वडा नं ८ मोतिपुर नरकटिया टोलस्थित फरिमाई नर्सिङ युवा क्लबको आयोजना तथा अमेरिका मधेशी समाजको आर्थिक सहयोगमा गरिब, विपन्न, असाहाय वर्गका व्यक्तिहरूलाई कम्बल वितरण गरिएको हो । स्थानीय सहकार्य संस्था फरिमाई नर्सिङ युवा

क्लबको अध्यक्ष आर्य शशिकला राउतको पहलमा सोमबार एक कार्यक्रमकाबीच ४० थान कम्बल गरिब परिवारलाई वितरण गरिएको हो ।

कार्यक्रममा प्रमुख परोहा नपा वडा नं ८ का अध्यक्ष खेदु मुखिया, स्थानीय अर्वा बलिराम गिरी, रामसेवक प्र.जयसवाल, चन्द्रिका राउत पटेल, जोगिन्द्र पटेल लगायत स्थानीयबासीहरूको उपस्थिति रहेको थियो ।

मध्याह्नसँग कुरा गर्दै अध्यक्ष राउतले आउने दिनमा अझै गरिब, असाहाय, मजदुर र विपन्न समुदायहरूमा अमेरिकी मधेशी समाज सहयोग गर्न सधैं तयार रहेको बताइन् ।

इन्द्रेणी कप्लेक्समा आगलागी

काठमाडौं/स- काठमाडौंको बानेश्वरस्थित इन्द्रेणी कप्लेक्सको छैठौँ तलामा रहेको 'फिटेनेश एण्ड स्पा सेन्टर' मा सोमबार आगलागी भएको छ । आगलागीबाट तीन करोड ५० लाख रूपैयाँभन्दा बढीको

क्षति भएको छ । महानगरीय प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रहरी उपरीक्षक विनेशराज मैनालीअनुसार इन्टरबाट विद्युत सर्ट भएर आगलागी भएको प्रारम्भिक जानकारी आएको र

आगो नियन्त्रणमा आइसकेको छ । आगलागीबाट मानवीय क्षति भने भएको छैन । आगो निभाउन काठमाडौं, ललितपुर र भक्तपुरका पाँच दमकलको प्रयोग गरिएको प्रहरीले जनाएको छ ।

अधिकतम सुद्धा बिक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना
यस फर्म कम्पनीले भारतबाट पैठारी गरेको देहायको मालबस्तुहरूको अधिकतम सुद्धा बिक्री मूल्य (MRP) निम्न बमोजिम भएको व्याहोरा सर्वसाधारणको जानकारीका लागि प्रकाशन गरिएको छ ।

ओमानमा वैदेशिक रोजगार
कम्पनी: FUTURE MOTIVES TRADING
शहर: MUSCAT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०२

घरबहालमा लिने सम्बन्धि सूचना
यस कम्पनीको शाखा कार्यालय संचालनको लागि काठमाडौंको नक्साल, कमलादी क्षेत्रमा ८०० वर्गफिट क्षेत्रफल सहितको विद्युत/पानी तथा पार्किङ सुविधा सहितको घर बहालमा लिने आवश्यक भएकोले घर बहालमा दिन इच्छुक घरधनी महानुभावहरूले अपेक्षित मूल्य (प्रति महिना/वर्ग फिट) र भाडामा प्रस्तावित भवनको फोटो सहितको नक्साको क्षेत्रफल, भवन निर्माण स्वीकृत नक्सा वा निर्माण सम्पन्न प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि जम्माको नापी नक्साको प्रतिलिपि जम्माघनी पूर्वजको प्रतिलिपि एवं निवेदन सहित यो सूचना प्रकाशित भएको ७ (सात) दिन भित्र यस कम्पनीको प्रधान कार्यालय श्री राज भवन तिनकुने मा प्रस्ताव पेश गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

Marsyangdi Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Bhulbhule, Lamjung
Gandaki Province, Nepal
Invitation for Bids
(First Date of Publication:- 21st December 2021 (2078/09/06))
1. The Marsyangdi Rural Municipality invites only electronic bids from bidder from eligible bidders for the Construction of Water Supply under National Competitive Bidding procedures mentioned in the table below.

KUWAIT मा रोजगार
कम्पनी: HOMRA / HAMRA AND KEHEL LADIES BEAUTY SALON COMPANY
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/३०

कतारमा रोजगार
कम्पनी: QATAR MULTI TECH TRADE & CONT W.L.L
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०५

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: MOHAMMED SALEM AL -JUAIB & PARTNERCO
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२०

कतारमा रोजगारको अतसर
कम्पनी: QATAR BUILDING ENGINEERING CO.
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Luna HR Solutions Pvt. Ltd.
Bhimsengola-31, Kathmandu
E-mail: lunahr@solutions@gmail.com

SAUDI मा रोजगारको अतसर
कम्पनी: SAUD OWAID THANI AL FAHRI
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५

फेमस ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि.
कोटेश्वर-३२, तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल
E-mail: info@famoushr.com

कतारमा रोजगार
कम्पनी: MODERN CLEANING COTRADING
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१८

New Light International Pvt. Ltd.
Samakoshi, Kathmandu
E-mail: info.newlight1403@gmail.com

पत्रकार आचारसंहिता प्रशिक्षक प्रशिक्षण काभ्रेमा शुरु

काभ्रे/मस- प्रेस काउन्सिल नेपालको आयोजना र नेपाल पत्रकार महासंघ काभ्रे शाखाको समन्वयमा धुलिखेलमा पत्रकार आचारसंहिता प्रशिक्षक प्रशिक्षण कार्यक्रम शुरु भएको छ।

वागमती प्रदेशका विभिन्न जिल्लामा क्रियाशील पत्रकारहरूलाई क्षमता अभिवृद्धि गर्ने उद्देश्यले धुलिखेलस्थित हिमालय दृश्य रिसोर्टमा सोमवारबाट प्रशिक्षण शुभारम्भ गरिएको हो।

उद्घाटन सत्रमा नेपाल नगरपालिका संघका अध्यक्ष एवं धुलिखेल नगरपालिका प्रमुख अशोककुमार व्याजले पत्रकारितामा जिउने परिस्थिति निर्माण नभएसम्म पत्रकार आचारसंहिताको पालना हुन नसक्ने बताउँदै पेशा र सञ्चार क्षेत्रलाई सबल र आत्मनिर्भर हुन सक्ने वातावरण सिर्जना गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

प्रेस काउन्सिल नेपालका अध्यक्ष बालकृष्ण बस्नेतले पत्रकार आचारसंहिता पालना गर्ने र जिम्मेवारी पत्रकारिता गर्न हामी प्रतिवद्ध छौं भन्दै सम्पूर्ण उपस्थित पत्रकारहरूलाई स्वागत व्यक्त गरे।

प्रेस काउन्सिल नेपाल सदस्य ठाकुरप्रसाद बेलवासेले कार्यक्रमको उद्देश्यमाथि प्रकाश पार्दै काउन्सिलले सरकार र पत्रकारबीच सेतुको कार्य गर्दै पत्रकार क्षमता अभिवृद्धिको कार्यमा निरन्तर लागिपरेको बताउँदै सहभागिलाई स्वागत व्यक्त गरे।

प्रेस काउन्सिल नेपालका सदस्य चिरञ्जीवि मास्केले पत्रकार आचारसंहिता प्रशिक्षक प्रशिक्षण कार्यक्रम फरक ढंगबाट अघि बढाउनुपर्ने र आफूले सिकेका कुराहरू जिल्लामा गएर कार्यक्षेत्रका पत्रकार साथीहरूसँग समेत शेयर गर्न तालिममा सहभागि पत्रकारहरूलाई आग्रह गरे।

नेपाल पत्रकार महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष रमेश विष्टले यस्ता प्रशिक्षण कार्यक्रममा अग्रज पत्रकारबाट उर्जा र जाँगर एवं सीप सिक्ने व्यवसायिक पत्रकारितामा अघि बढ्न थप टेवा पुग्ने बताए।



पत्रकार महासंघ काभ्रे जिल्ला अध्यक्ष बदीराज तिमल्सिनाले प्रेस काउन्सिल नेपालले लिएको अठोट र प्रतिवद्धतामा ऐक्यबद्धता जनाउँदै सहकार्य गर्न पाउँदा आफूलाई खुशी लागेको बताए। उनले दुई

दिने प्रशिक्षण कार्यक्रमले क्रियाशील पत्रकारहरूको लागि फलदायी हुने धारणा राखे।

दुई दिनसम्म ६ वटा शेशन चल्ने सो कार्यक्रममा वरिष्ठ पत्रकार एवं पूर्व अध्यक्ष धर्ममन्त्र भ्वा, गोविन्द आचार्य, महासंघ अध्यक्ष विप्लु पोखरेल, वरिष्ठ पत्रकार निर्मला शर्मा लगायतले पत्रकार आचारसंहितासम्बन्धी अध्ययन र अनुभव राखेछन्। कार्यक्रममा प्रेस काउन्सिल नेपालका

सदस्यद्वय ठाकुरप्रसाद बेलवासे, चिरञ्जीवि मास्के, नेपाल पत्रकार महासंघका वरिष्ठ उपाध्यक्ष रमेश विष्ट, प्रेस काउन्सिल नेपालका अध्यक्ष विप्लु पोखरेल, महासंघका अध्यक्ष विप्लु पोखरेल, वरिष्ठ पत्रकार निर्मला शर्मा लगायतले पत्रकार आचारसंहितासम्बन्धी अध्ययन र अनुभव राखेछन्। कार्यक्रममा प्रेस काउन्सिल नेपालका

अमरगढी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय डडेल्धुरा सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्रको प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/१६

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/०९/२३ गते E-Bidding मार्फत प्रकाशित Construction of Chimrikot Ghatal Road, Amargadhi Municipality Ward no 02 & 03 निर्माण कार्य को बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना अनुसार प्राप्त हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये प्राविधिक मूल्याङ्कनमा उत्तिर्ण भएका बोलपत्रदाताहरूको विवरण तपशिल बमोजिम सार्वजनिक गरिएको छ।

Table with 4 columns: S.N., Bidder Name, Bidder Address, and Bid Amount. It lists bidders like Dhulikhel - L.B. & A.B.- Shibling JV, Kashyap - Rastra Sewa, etc.

INVITATION FOR BIDS Melamchi Municipality Office of the Municipal Executive Melamchi, Sindhupalchok Invitation for Electronic Bids for procurement of Fabricated Steel Parts for Trail Bridges

- 1. The Government of Nepal (GoN) has allocated TB-SWAp funds to Melamchi Municipality for Trail Bridge Program and the Municipality intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract for supply of fabricated steel parts for Trail Bridges. Bid is open to all eligible Nepalese Bidders.
2. The Melamchi Municipality invites electronic bids from registered fabricators for supply of fabricated steel parts for following Trail Bridges under National Competitive bidding procedures specified in Public Procurement Act and Regulations. Detailed Evaluation and Qualification Criteria are provided in Section III of the Bid Documents.
3. The Bidders/Fabricators with experience of successfully completing fabrication and supply of steel parts for minimum three trail bridges within last five years. New fabricators may apply in joint venture with an eligible firm having the required experience. Fabricators who are not enlisted by DoLI may also apply. However, bids of such fabricators shall be considered responsive only in case fabricators fulfill the requirements.
4. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Melamchi Municipality or may visit PPMO egg system www.bolpatra.gov.np/egg.
5. Bidding documents is available online and can be downloaded from e-GP system: www.bolpatra.gov.np/egg. Interested bidders shall register in the e-GP system and deposit the cost of bidding document in the following bank.
Name of the Bank: Nepal Bank Ltd, Melamchi Branch Sindhupalchok,
Name of Office: Melamchi Municipality office,
Rajashwa (Revenue) Shirsak No : 16803000001001000001

Information to deposit Bid security Amount in bank: Dharauti(Deposit) Account No:-16803000003000000001

- 6. Interested Bidders shall submit the electronic Bids through www.bolpatra.gov.np/egg, on or before January 20 2022 (2078/10/06), 12:00 noon. Documents received after this deadline shall not be accepted.
7. Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at Melamchi Municipality on January 20 2022(2078/10/06), 13:00 Hrs at the office Melamchi Municipality, Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by bid security, which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.
8. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
9. Pre-Bid Meeting shall be held at the office of Melamchi Municipality on 13:00Hrs January 13, 2022(2078/09/29)

Table with 4 columns: Description of Work (Fabrication Package), Estimated Amount, Bid Security Amount (Rs.), and Bid Document Fee. It details the fabrication of steel parts for Sahare Khola & Khahare Khola Lamasoti Trail Bridge.

11. The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever. Chief Executive Officer

UAE मा रोजगार कम्पनी: C T T TECHNICAL AND CLEANING SERVICES L.L.C. शहर: UAE. Table with columns for job title, salary, and other details. Includes a table for 'Female Cleaner' with salary 800 and other benefits.

नेपाल फिनसफ्ट कम्पनी लिमिटेड (फिनसफ्ट) को पाँचौं वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना. Details of the annual general meeting including date, time, and agenda items.

युएडमा रोजगार MARHABA BUILDING CLEANING SERVICES, UAE. Table with columns for job title, salary, and other details. Includes a table for 'Cleaner' with salary 900 and other benefits.

OMAN मा रोजगारको अवसर 9. कम्पनी: ROYAL STAR LINE शहर: OMAN. Table with columns for job title, salary, and other details. Includes a table for 'Cleaner-Public Buildings' with salary 100 and other benefits.

NAUKRI NEPAL Recruitment Service Pvt. Ltd. Birendra Aysworya Marga, Mitranagar, Gangabu, Kathmandu. Ph: 4362686, 4385786, 4385784, 9801059991, 9801059992, 9801059993

गैँडाको खागसहित ६ जना पक्राउ

काठमाडौँ/मस- गैँडाको खाग अवैध रूपमा विक्रीमा संलग्न रहेको आरोपमा प्रहरीले ६ जनालाई पक्राउ गरेको छ।

महान गरीय अपराध महाशाखाको टोलीले काठमाडौँको बौद्धवाट संरक्षित वन्यजन्तु गैँडाको खागसहित उनीहरूलाई पक्राउ गरेको हो। पक्राउ पर्नेमा काभ्रे जिल्लाका ४ जना ४९ वर्षीय वीरमान तमाङ, पाँचखाल नगरपालिका-६ का ४२ वर्षीय बे दवहादुर दनुवार, सिन्धुली घर भई बौद्ध बस्ने ४९ वर्षीय भिमवहादुर थिङ, पाँचखालकै २० वर्षीय नवर ज गिरी, काभ्रे खानिखोला -५ का ३२ वर्षीय भिम तमाङ र पाँचखाल -३ का ३१ वर्षीय सोहन कार्की रहेका छन्।

कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना. प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/०६. यस कम्पनीको मिति २०७८/०९/१९ गते भएको विशेष साधारण सभामा धुलिखेलमा प्रमाणित प्रा.वि. (प्रा.वि. नं. २१३२९९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण पत्र अन्तर्गत विभिन्न विभागहरूको नाम परिवर्तन गरी एभरेस्ट ओएसिस टुरिजम प्रा. वि. (Everest Oasis Tourism Pvt. Ltd.) कायम हुन आएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना. तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/०६. यस कम्पनीको मिति २०७८/०९/२० मा सम्पन्न वार्षिक विशेष साधारण सभामा धुलिखेलमा प्रमाणित प्रा.वि. (प्रा.वि. नं. २१३२९९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण पत्र अन्तर्गत विभिन्न विभागहरूको नाम परिवर्तन गरी एभरेस्ट ओएसिस टुरिजम प्रा. वि. (Everest Oasis Tourism Pvt. Ltd.) कायम हुन आएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

म्यानमारमा सैनिकद्वारा ४० जनाको हत्या



काठमाडौं/एजेन्सी- म्यानमारको सैनिकले गएको जुलाईमा कम्तीमा ४० जनाको हत्या गरेको खुलेको छ। विविध स्रोतले गरेको अनुसन्धानमा म्यानमारको सेनाले गएको जुलाईमा शङ्कास्पद रूपमा आत्महत्या गरेको र त्यसमा कम्तीमा ४० पुरुष मारिएको उल्लेख छ।

क्रिसमसमा ओमिक्रोन संक्रमण बढ्ने विज्ञको चेतावनी

काठमाडौं/एजेन्सी- क्रिसमसका लागि हुने यात्राले ओमिक्रोन भेरियन्टको संक्रमण तीव्र पार्ने चेतावनी डा. एन्थोनी फाउजीले दिएका छन्। खोपको पूर्ण मात्रा लगाएकामा पनि संक्रमण क्रिसमसको समयमा संक्रमण बढ्ने जोखिम रहेको संक्रामक रोक विशेषज्ञ डा. फाउजीले बताएका हुन्।

संक्रमण रोक्नका लागि विभिन्न देशहरूले प्रतिबन्धात्मक नियम कडा पारेका छन्। युरोपमा फ्रान्स तथा जर्मनीसहितले यात्रा प्रतिबन्ध लगाएका छन्, नेदरल्याण्ड्सले कडा लकडाउन लागु गरेको छ। हाल कायम रहेका खोपको थप अर्थात् बूस्टर मात्रा ओमिक्रोनको संक्रमण रोक्न वा कम्तीमा गम्भीर विरामी हुनबाट जोगाउने देखिएको छ।

देखिएको छ। अमेरिकामा पछिल्ला दिनमा संक्रमण तीव्र गतिमा बढिरहेको छ, खास गरी खोप नलगाएकाहरूमा संक्रमण तीव्र छ। ओमिक्रोन भेरियन्टको संक्रमणले अमेरिकामा स्वास्थ्य सेवामा गम्भीर असर पार्ने डा. फाउजीले आइतबारको अन्तर्वार्ताको क्रममा चेतावनी दिएका हुन्। उनले भनेका छन्, 'अहिले जस्तो देखिएको छ, सोही अवस्था कायम रहेमा हाम्रा अस्पतालहरू तनाव आउने छन्।' डा. फाउजीले मास्क लगाउने, भौतिक दूरी कायम गर्ने तथा खोप लगाउने (योग्य भएको अवस्थामा बूस्टर मात्रा सहितका सावधानी अपनाउन आग्रह गरेका छन्।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Abdul Rahman Ahmed Salem Al Ghamdi Restaurant for Catering Service | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०५ | चलायी नं.: ६०१७०८७६ | L.T. No.: 254326

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: JADARAH RECRUITMENT COMPANY | शहर: DAMMAM | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०१ | चलायी नं.: ६०१५४५७० | L.T. No.: 248712

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: JADARAH RECRUITMENT COMPANY | शहर: DAMMAM | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०१ | चलायी नं.: ६०१५४५७० | L.T. No.: 248712

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: AL-SHALAWI INTERNATIONAL COMPANY FOR READY MIX CONCRETE | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०१/०३ | चलायी नं.: ६०१५४५७८ | L.T. No.: 239333

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD. | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०२ | चलायी नं.: ६०१७०८३४ | L.T. No.: 254135

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: AL FANDIR PIE RESTAURANT FOR SERVING MEALS | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०२ | चलायी नं.: ६०१७०८३४ | L.T. No.: 254135

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: RICH FOOD COMPANY FOR SERVING MEALS | शहर: AL KHOBAR | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०२ | चलायी नं.: ६०१७०८३४ | L.T. No.: 254139

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: AL TAAZ INTERNATIONAL PVT. LTD. | शहर: RIYADH | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०२ | चलायी नं.: ६०१७०८३४ | L.T. No.: 254139

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: AI Faisal Educational Est | शहर: KUWAIT | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/११ | चलायी नं.: ६०१६६५०० | L.T. No.: 249485

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: DHR DESTINY HUMAN RESOURCE NEPAL PVT. LTD. | शहर: KATHMANDU | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/११ | चलायी नं.: ६०१६६५०० | L.T. No.: 249485

राइनास नगरपालिका नगर कार्यपालिका कार्यालय तीनपिप्ले, लमजुङ गण्डकी प्रदेश, नेपाल। बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना (सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०९/०६) यस नगरपालिकाबाट मिति २०७८/०९/२६ को e-bidding सूचना बमोजिम वडा नं. ०९ स्थित Construction of Bhairabisthan Sattlae Kundunle Kokegaun Sadak को निर्माण कार्यका लागि विद्युतीय बोलपत्र प्रणाली मार्फत मिति २०७८/०९/२६ दिनको १२ बजे दर्ता हुन आएका नौ वटा E-Submission भएका बोलपत्रहरूको मुल्याङ्कनबाट सफल बोलपत्रदाताहरू मध्य न्यूनतम मुल्याङ्कित भई सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले देहायको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Province Government Ministry of Physical Infrastructure Development Transport Infrastructure Directorate Infrastructure Development Office Sankhuwasabha Invitation for Bid First Date of Publication: 2078/09/06 1. Infrastructure Development Office, Sankhuwasabha invites bids for following procurement of goods: S.N. Contract Identification Number Description and Location of Goods Bid Validity Period Estimated Amount (NRs.) with VAT Bid Security Amount (NRs.) Fee for Bid Document (NRs.) 1 IDOSANK-337010124-078/79-11 Fabrication and Transportation of Steel Parts of Aathrai-2 Fedap-4 Jho. Pu. Koya Khola & Piguwa Khola Aaspatye Jho.Pu. Terhathum. 90 days 34,88,587.55 1,00,000.00 3000.00 2. Purchase, Submission and Opening: Purchase of Bid Submission of Bid Opening of Bid A complete set of each Bidding Documents may be purchased from the office mentioned below by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of up-to-date company/firm registration certificate, VAT and PAN registration certificate, tax clearance certificate of FY 2077/78. Bidders should deposit the equivalent fee for bidding document in the following Revenue Account within the date and time specified below. 3. Revenue Details: Account Bank Name Employer's Bank Account for Purchasing of Bid Document Office code: 3370104011 Bank: Rastriya Banijya Bank Revenue Account: 1000200010000 Revenue head no:14229 Employer's Bank Account to deposit Cash for the Bid Security Office code: 3370104011 Bank: Rastriya Banijya Bank, Khandbari Branch Account No: 2080100202030000 (Kolenika, Sankhuwasabha) 4. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as last day. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. 5. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Procurement of Works without assigning any reason, whatsoever. Other Procurement process remains as per rule of PPR, PPA and PPR. Office Chief

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ। | कम्पनी: DHR DESTINY HUMAN RESOURCE NEPAL PVT. LTD. | शहर: KATHMANDU | पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/११ | चलायी नं.: ६०१६६५०० | L.T. No.: 249485

बक्स अपिस समाचार

'कबड्डी ४' वैशाख २३ मा टिजर रिजिल



काठमाडौं/मस- फिल्म 'कबड्डी' को चौथो सिरिजको प्रदर्शन मितिसँगै टिजर सार्वजनिक भएको छ। दुई हप्ताअघि मुस्ताडामा छायांकन सकिएको फिल्मको सोमबार टिजर सार्वजनिक गर्दै आउंदा वैशाख २३ गतेलाई प्रदर्शन मिति घोषणा गरिएको हो। प्रेम वियोगले विरक्तिका दयाहाड राई (काजी) को जीवनमा मिरुना मगर (मिस शान्ति) को आगमनपछि आउने उतारचढावलाई टिजरमा देखाइएको छ। टिजरको सुरुवातमा दयाहाडले बुद्धि तामाङ र विजय बरालसँग 'आजदेखि मेरो बिहेको कुरा सकियो केटा हो, अब म आफ्नो बाटो लाग्छु तिमार्न पनि आफ्नो बाटो लाग' भन्ने खोलामा मोबाइल फ्याकडिन्छन्। उता, शहरबाट शिक्षाकाको रूपमा मिरुनाको आगमन हुन्छ भने घोडा चढेर सौगात मल्ल (बमकाजी) को पनि इन्ट्री भएको छ। टिजरमा समावेश केही संवाद रमाइला छन्।

'चुरीफुरी'को अष्ट्रेलिया राइट्स बिक्री
काठमाडौं/मस- पुस ९ गतेबाट देशभर प्रदर्शनमा आउन लागेको कमेडी फिल्म 'चुरीफुरी' को अष्ट्रेलिया राइट्स बिक्री भएको छ। फिल्मको अष्ट्रेलिया राइट्स 'बेलेक ब्रोस इन्टरटेन्मेन्ट' ले खरिद गरेको हो। आइतबार फिल्मको राइट्स खरिद-बिक्री सम्पन्नतामा हस्ताक्षर भएको निर्देशक ऋषिराज आचार्यले जानकारी दिएका छन्। यो फिल्मको अष्ट्रेलिया राइट्स महँगोमा बिक्री भएको बताइएको छ। 'वर्तमान परिप्रेक्ष्यमा महँगो रकममा नै फिल्मको सम्पत्तीता भएको छ', निर्देशक आचार्यले भने, 'उहाँहरूले फिल्मको ट्रेलर तथा गीत हेरेर प्रदर्शनका लागि इच्छा देखाउनु भएको थियो।

UAE मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SKILL FORCE SECURITY SERVICES LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५

कम्तीमा १० कक्षा पास साथै English भाषा राम्रो संग लेख्न बोल्न र पढन सक्ने हुनुपर्नेछ। उचाई पुरुषको हकमा ५ फिट ७ इन्च र महिला को हकमा ५ फिट ३ इन्च भन्दा माथि हुनुपर्नेछ। उमेर २२ वर्ष देखि ४० वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। सम्बन्धित क्षेत्रमा कम्तीमा २ वर्षको अनुभव भएकाहरूलाई विशेष प्राथम्यता दिइनेछ।

कम्पनी: DULSCO L.L.C.
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५
चलानी नं.: ६०१६७५८४ LT. No.: 250730

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ र १४ गते (28 & 29 Dec. 2021) मा हुनेछ। दिवशी फुड बाजेको सेक्वा पोसरा कारकीमा २०७८ पुस १५ र १६ गते (30 & 31 Dec. 2021) मा हुनेछ।

SHR सपोर्ट ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि.
सिनामजल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८९९९९६६ Mobile: ९८०२०७०४२२/९८४१२५८८४/९८०२०७०४२१

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: CONCRETE CITY FACTORY
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०९

शल्मानी ओभरसिज प्रा. लि.
कोटेश्वर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१४७२२९, ५१४७२२८

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PAPPAROTI WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 Dec. 2021) मा हुनेछ।

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD.
P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu
Email: 9823366480, 9801069217

BAHRAIN मा रोजगार
कम्पनी: MANAR ALOMRAN SCAFFOLDINGS CONTRACTING W.L.L.
शहर: BAHRAIN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०३

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ।

Super Solutions Pvt. Ltd.
कालिमाटी डोल, एयरपोर्ट, काठमाडौं, फोन: ८८६९२८३, ८८६९५९८, मोबा: ८८५९०७७५२८

UAE मा वैदेशिक रोजगार
कम्पनी: GLOBAL SECURITY SERVICES GROUP
शहर: ABU DHABI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२५

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 December 2021) मा हुनेछ।

आर. बि. ओभरसिज प्रा. लि.
मौगु, काठमाडौं, फोन: ८३८०२९५, ८३८००८३, ८८०९०३८८८७, ८८०९०३८८८८, ८८०९०३८३०७८

युरोपको MALTA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: EASTERN CONSULTANCY SERVICES LTD
शहर: MALTA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 Dec. 2021) मा हुनेछ।

Oxon International Pvt. Ltd.
अभ्र बुजाजल नं. ८८५/०६७/०६८, P.O. Box: 5650, Kathmandu, Tel.: 01-4481800

Provincial Government
Ministry of Physical Infrastructure Development
Transport Infrastructure Directorate
Infrastructure Development Office
Udayapur
Invitation for Electronic Bids
IFB No.: IDO/UDA/NCB/02/078-079
First Date of Publication: 2078/09/06 (21st December 2021)

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १३ गते (28 Dec. 2021) मा हुनेछ।



जठायु रेष्टुरेन्टमा आहारा खान भुक्तिमण्डका िद्ध

नवलपरासीको पीठौलीस्थित जठायु रेष्टुरेन्टमा आहारा खान भुक्तिमण्डका िद्ध । तस्वीर: वासुदेव पौडेल/रासस

दार्चुलामा ६० प्रतिशत जनता अझै अन्धकारमा

दिपक साउँद / मध्याह्न दार्चुला, ५ पुस

दार्चुलामा अझै पनि ६० प्रतिशत जनता अन्धकारमै बस्न बाध्य भएका छन् । दार्चुलाका दुई वटा स्थानीय तहमा अझै पनि राष्ट्रिय प्रशासन लाइनको विद्युत पुग्न सकेको छैन । जिल्लाको नौगाड र अपिहिमाल गाउँपालिकामा हालसम्म राष्ट्रिय प्रशासन लाइनको विद्युत पुग्न नसकेको हो ।

विद्युत प्राधिकरण केन्द्र दार्चुलाका अनुसार जिल्लाका करिब २७ हजार घरधुरीमध्ये ११ हजार ५ सय घरधुरीमा मात्र राष्ट्रिय प्रशासन लाइनको विद्युत पुगेको छ । ९ वटा स्थानीय तह रहेको दार्चुलामा ७ स्थानीय तहका धेरै जसो ठाउँमा राष्ट्रिय प्रशासन लाइनको विद्युत सेवा पुगेको प्राधिकरण कार्यालय दार्चुलाका सूचना अधिकारी शंकर स्वारीले मध्याह्नलाई जानकारी दिए । जिल्लाका ७ स्थानीय तहका ४२ दशमलव ५ प्रतिशत घरधुरीमा मात्रै विद्युत पहुँच पुगेको छ । चमेलीया, नौगाड जस्ता ठुला जलविद्युत आयोजना निर्माण भएको दार्चुलामा आधुनिकता बढी जनसंख्या अझै पनि विद्युत सेवाबाट वञ्चित हुनु विडम्बनाको विषय हो ।



जिल्लामा करिब २/३ प्रतिशत घरधुरी ग्रामिण स्तरमा निर्माण भएका जलविद्युत र बैकल्पिक उर्जाको पहुँचमा रहेका छन् । ५६ प्रतिशत घरधुरी अझै पनि सोलार र टुकीकै भरमा रहन बाध्य छन् ।

तर जिल्लाको भण्डे ५८ प्रतिशत जनसंख्या विद्युतीकरण बाहिर रहेको अवस्थामा निर्धारित समयभित्रै जिल्ला भित्र विद्युतीकरण नहुने देखिएको छ । तर प्राधिकरण कार्यालय दार्चुलाले भने जिल्ला अधिकांश ठाउँमा विद्युत लाइन विस्तार गरिसकेकोले सन् २०२२ भित्रै जिल्लाका अधिकांश ठाउँमा राष्ट्रिय प्रशासन लाइनको विद्युत सेवा विस्तार भइसकेको जनाएको छ ।

जिल्लामा करिब २/३ प्रतिशत घरधुरी ग्रामिण स्तरमा निर्माण भएका जलविद्युत र बैकल्पिक उर्जाको पहुँचमा रहेका छन् । ५६ प्रतिशत घरधुरी अझै पनि सोलार र टुकीकै भरमा रहन बाध्य छन् । स्थानीय तहको निर्वाचनमा विद्युतीकरणलाई प्रमुख एजेन्डा बनाएका स्थानीय तहका जनप्रतिनिधिहरूले अहिले भने आफ्नो प्रतिवद्धता प्रायः बिसर्गको देखिन्छ ।

नेपाल सरकारले देशभरी सन् २०२२ भित्र राष्ट्रिय प्रशासन लाइनबाट विद्युत सेवा विस्तार गर्ने लक्ष्य लिएको छ । तर लक्ष्य अनुसार काम भने भएको छैन । सरकारकै लक्ष्य अनुसार दार्चुला जिल्लालाई पनि २०२२ भित्रै विद्युतीकरण गरिसके लक्ष्य राखिएको छ ।

नेप्सेको ओरालो यात्रा कायमै

काठमाडौँ / रासस-

ओरालो लाग्दै आएको धितोपत्र बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक आज पनि सोही मार्गमा केन्दीत रह्यो । चार दिनपछि खुलेको बजारमा सोमबार कारोबार मापक नेप्से परिसूचक उकालो लाग्ने अनुमान गरिए पनि भण्डे १८ अङ्कले ओरालो लागेको छ । नेपाल स्टक एक्सचेन्जका अनुसार नेप्से परिसूचक १७ दशमलव ९२ अङ्कले घटेर दुई हजार ३५८ दशमलव ८९ मा सिमित भएको छ । यस्तै, ठूला कम्पनीको शेयर कारोबार मापक गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक २ दशमलव ३४ अङ्कले ओरालो लागेर ४५१ दशमलव १९ मा झरेको छ । नेप्से परिसूचक ओरालो लाग्दा



कारोबार रकमसमेत घटेको छ । कूल २३१ कम्पनीको ५४ लाख ३९ हजार ८७ कित्ता शेयर रु दुई अर्ब ४६ करोड ४६ लाख ८९ हजार ८६३ मूल्यमा खरिद विक्री भए । नेप्सेका अनुसार कारोबार भएका १३ उपसमूहमध्ये आज दुई उपसमूहको शेयर मूल्यमा वृद्धि भएको भने ११ उपसमूहको शेयर मूल्यमा गिरावट आयो । उत्पादन १९४ दशमलव ८९ र लघुवित्त ६ दशमलव ३४ अङ्कले बढ्दा बैंकिङ ७ दशमलव ८६, व्यापार र दशमलव २४, होटल तथा पर्यटन ४५ दशमलव ०८, विकास बैंक ९२ दशमलव ४२, जलविद्युत ५२ दशमलव ७७, वित्त १७ दशमलव ८५, निर्जीवन बीमा १७० दशमलव १९, अन्य ३८ दशमलव ७३, जीवन बीमा १०६ दशमलव ०२, सामूहिक लगानी कोष ० दशमलव ३७ अङ्कले ओरालो लागेका छन् ।

संकटमा अर्थतन्त्र

तर, मन्त्रीको दाबी - हल्ला मात्रै हो



नारायण अर्याल / मध्याह्न काठमाडौँ, ५ पुस

अर्थतन्त्र संकटमा परेको भन्ने प्रचारलाई अर्थमन्त्री जनार्दन शर्माले नियोजित हल्लाको संज्ञा दिँदै खण्डन गरेका छन् । पुस ५ गते अर्थ मन्त्रालयमा आयोजित पूँजीगत खर्च सम्बन्धी अन्तरमन्त्रालयगत छलफल तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै मन्त्री शर्माले सो कुरा बताएका हुन् । मुलुकको अर्थतन्त्रका सूचकहरूमा संकट आएको भनी भ्रम छनै खोजिएको मन्त्री शर्माले भनाई छ । मन्त्री शर्माले भने, 'पूँजीगत खर्चको स्थिति कमजोर छ, यो कुरा साँचो हो । तर अन्य सूचकहरू संकटमा रहेको भन्ने कुरा

नियोजित हल्ला हो ।' पूँजीगत खर्च बढाउने पछि, तरलता अभाव हटाउन पनि पूँजीगत खर्च आवश्यक छ ।' पूँजीगत खर्च कम भइरहेको भन्ने आलोचनालाई औल्याउँदै उनले त्यसलाई बढाउन आफ्नो ठाउँबाट सक्दो प्रयास गर्ने कोशिस तथा प्रतिवद्धता गरेका छन् । पुस महिनाभित्र पूँजीगत खर्च ३० प्रतिशत पुऱ्याउन शर्माले आग्रह गर्दै गर्नुपर्ने सहमति र समन्वयको काममा हिलाई नहुने प्रतिवद्धता जनाएका छन् । पुस महिनाभित्र ३० प्रतिशत पूँजीगत खर्च गर्न नसक्ने मन्त्रालयको बजेट रकमान्तर गरी खर्च भइरहेको ठाँउमा पठाइदिने तयारी अर्थ मन्त्रालयले गरिरहेको

छ । सो सन्दर्भमा मन्त्री शर्माले भने, 'जसले खर्च गर्नसक्छ उसैलाई बजेट थपिन्छ, खर्च गर्न नसक्ने मन्त्रालयको बजेट कटौति हुन्छ । रकमान्तर गरेर पठाइन्छ ।' निजी तथा सार्वजनिक वन क्षेत्रका काठको सदुपयोगमा ऐन तथा कानूनका कारणले सदुपयोगमा समस्या भएको तर्क गर्दै उनले यसको लागि नियम परिवर्तन गर्नुपर्ने धारणा राखे । मन्त्री शर्माले बताए, 'निजी जग्गामा भएको काठ काटेर उपयोग गर्दासमेत कारवाही गर्ने गरिएको छ । यो ठीक भएन । नियम परिवर्तन गरौं । नेपालको जंगलमा बहुमूल्य काठ कुहिएर खेर जाने स्थितिको अन्त्य गरौं । नेपालकै

काठ सदुपयोग गर्नमिल्ने खालको नियम, कानून बनाऔं ।' पूँजीगत खर्चको न्यूनतालाई स्विकार गर्दै मन्त्री शर्माले वन तथा वातावरणसँग सम्बन्धित विद्यमान ऐन तथा नियम संसोधन गर्नुपर्ने तर्क अगाडि सारे । वन क्षेत्रमा गर्नुपर्ने भौतिक पुर्वाधार निर्माणको काममा मौजुदा ऐन तथा नियमको कारण हिला हुने गरेको छ । जसका कारण पनि पूँजीगत खर्चमा नकरात्मक प्रभाव परेकोले त्यसमा सुधार गर्नुपर्ने मन्त्री शर्माले टिप्पणी गरेका थिए । कार्यक्रममा गृहमन्त्री बालकृष्ण खाँपले होटल तथा रेष्टुरेन्टलाई २४ सै घण्टा सञ्चालन गर्ने व्यवस्था गर्नुपर्ने धारणा राखे । कृषिमन्त्री महेन्द्रराय यादवले धानको समर्थन मुल्य माथै नतोकेर सरकार स्वयंले खरिद गर्नुपर्ने बताए । त्यस्तै मन्त्री यादवले रासायनिक मलको खरिद प्रकृषामा जिटुजी प्राणालीको अवलम्बन गरेर छिटो खरिद गर्नुपर्ने सुझाव व्यक्त गरे । त्यस्तै सधैँया मारिमला तथा सामान्य प्रशासनमन्त्री राजेन्द्र श्रेष्ठले कुल दरबन्दीको ४० प्रतिशत भन्दा बढि कर्मचारी खाली रहेको र सो का कारण पूँजीगत खर्चमा समस्या रहेको बताए ।

सिटिजन्सको शाखारहित बैंकिङ सेवा मदानपुरमा



काठमाडौँ / मस- सिटिजन्स बैंकले देशका विभिन्न दुर्गम स्थलका बासिन्दाहरूलाई सर्वसुलभ तथा अत्याधुनिक बैंकिङ सेवा पुर्याउने उद्देश्यका साथ शाखा रहित बैंकिङ सेवा विस्तार गरेको छ । सोही क्रममा बैंकले नुवाकोटको बेलकोटगढी नगरपालिका, मदानपुरमा पौष २ गतेबाट ८८ औँ शाखारहित बैंकिङ सेवा प्रारम्भ गरेको जनाएको छ । सो स्थानमा सेवा संचालनका लागि बैंकले स्थानीय व्यवसायी सुब्बा लाल श्रेष्ठलाई व्यवसायीक प्रतिनिधि नियुक्त गरेको छ । सो शाखा रहित बैंकिङबाट निक्षेप संकलन, रकम भुक्तानी, कोष स्थानान्तरण, मोबाइल फोनको बिल भुक्तानी, उपयोगी सेवाहरूको रकम भुक्तानी लगायत बैंकले प्रदान गर्ने अन्य सेवाहरू उपलब्ध गराउने लक्ष्य बैंकले राखेको छ । यस सेवाबाट ग्रामिण क्षेत्रमा बैंक प्रति उल्लेखनिय विश्वास एंव बैंकिङ सभ्यताको विस्तार हुने अपेक्षा बैंकले लिएको छ ।

आइ.सि.एफ.सि. फाइनान्सको अठारौँ वार्षिक साधारणसभा



मस / काठमाडौँ - आइ.सि.एफ.सि. फाइनान्स लिमिटेडले आफ्नो अठारौँ वार्षिक साधारण सभा सम्पन्न गरेको छ । लिमिटेडले आर्थिक वर्ष ०७७/७८ को मुनाफाबाट चुक्ता पूँजीको १४ प्रतिशत (१० प्रतिशत वोनश

शेयर तथा ४ प्रतिशत नगद लाभांश) लाभांश दिने प्रस्ताव सर्वसम्मतबाट पारित गर्दै पुस ५ गते काठमाडौँमा सम्पन्न गरेको हो । चुक्ता पूँजी एक अर्ब दुई करोड बयालीस लाख रहेको सो फाइनान्सले हालसम्म आफ्नो

२० वटा शाखा तथा १ एक्सटरेन्स काउन्टर र १९ वटा ए.टि.एम. मार्फत ८० हजार भन्दा बढी ग्राहकलाई वित्तीय सेवा उपलब्ध गराउँदै आएको छ । साथै चालु आ.व. सम्ममा ५५ अर्ब २० करोड निक्षेप संकलन र १३ अर्ब २ करोड कर्जा प्रवाह गरेको छ । फाइनान्सको वार्षिक साधारण सभाले आर्थिक वर्ष ०७८/७९ को लागि वाञ्छ्य लेखापरीक्षक एस.ए.आर.एसोसिएट्सलाई नियुक्त गरेको छ । फाइनान्सले पुस ५ गते सोमबार काठमाडौँमा आफ्नो वार्षिक साधारणसभा सम्पन्न गरेको जनाएको छ ।



Government of Nepal
Ministry of Agriculture and Livestock Development
Nepal Livestock Sector Innovation Project
Decentralized Level Project Support Unit

Re-Invitation for Sealed Quotation for the Procurement of Medicine for Parasite Control in Chyangra and Goat

Contract ID: NP-MOLD-252658-GO-RFQ
Date of Publication: 21 Dec, 2021

- The Nepal Livestock Sector Innovation Project, DLSU, Pokhara reinvites sealed quotations from registered Suppliers for the procurement, supply and delivery of Medicine for Parasite Control in Chyangra and Goat.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Nepal Livestock Sector Innovation Project, Decentralized Level Project Support Unit, Pokhara, Kaski.
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Nepal Livestock Sector Innovation Project, Decentralized Level Project Support Unit, Pokhara, Kaski by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 1,000.00 till **04 Jan, 2022** during office hours.
- Sealed bids must be submitted to the office of Nepal Livestock Sector Innovation Project, DLSU, Pokhara by hand on or before 12.00 hrs of **05 Jan, 2022**. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 12.30 hrs **05 Jan, 2022** at the office of Nepal Livestock Sector Innovation Project, DLSU, Pokhara. Bids must be valid for a period of 75 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of **NPR 50,000 (In words: Fifty Thousands Only)**, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Account No: 3020100102030000, RB Bank, Prithvichowk, Pokhara, and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Chief,
Nepal Livestock Sector Innovation Project
Decentralized Project Support Unit Pokhara, Kaski, Nepal
Phone: +977-061-527120,061-535187
Email: dlsupokhara@gmail.com